Suite Eight

Reading Room

The sale is being conducted live from TWO ROSTRUMS and via LIVE WEBCAST

On instructions of Jurys Doyle Hotel Group we are delighted to offer the
complete contents of a first class hotel comprising of the bedrooms, banqueting
facilities, very modern kitchens, bars & restaurant furniture, soft furnishing &
fittings, engineering equipment, reception & back of house, conferencing
facilities, plant and machinery, boilers, generators etc.

Friday 17" August 2007
commencing at 11.00am

Viewing 15" & 16™ August 2007
from 08.30am — 4.30pm
Online bidding with BidSpotter.com




Boardroom
Hotel Lobby
Hotel Reception
Suite Six
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GENERAL CONDITIONS OF SALE

(as approved by The Royal Institution of Chartered Surveyors)

1 Application of these General itions

1.1 In these general conditions the expression “the Auctioneer”
includes his employees and agents and any person to whom
conduct of the Auction is delegated under clause 5.11 below.

1.2 These General Conditions apply to every Auction of Plant and
Machinery, Chattels, Trade Stocks and Vehicles conducted by the
Auctioneer and to any Lot offered for sale in the Auction whether
that Lot includes property fixed to land or not fixed to land or any
other personal property.

1.3 Bidding for any Lot shall be deemed to be an acceptance by
the Bidder of these General Conditions and the Special Conditions.
1.4 To the extent that these General Conditions are inconsistent
with any special conditions set out or referred to in the Auction
Catalogue or announced at the Auction, the special conditions
shall prevail.

1.5 These General Conditions shall be governed construed and
enforced in accordance with the law of Ireland.

2. The Seller's Instructions and Warranties

2.1 The Seller warrants that:-

a) to any Lot offered for sale he will be able to pass good and
unencumbered title free from third party claims;

(b) any Lot offered for sale may lawfully sold;

(c) the premises where the Auction is to be held (if not the
Auctioneer’s premises) will be safe for that purpose and that it will
be lawful to hold the Auction there.

2.2 If the Seller's instructions are given by the Seller’s agent, the
Seller's agent warrants that he has the Seller’s authority:-

(a) toinstruct the Auctioneer;

(b) to give the warranties set out in clause 2.1 above;

(c) to instruct the Auctioneer to act in accordance with these
General Conditions and any special conditions.

3. The Auctioneer's Remuneration

3.1 The Auctioneer's remuneration shall be such as has been
agreed between the Seller and the Auctioneer.

3.2 The Auctioneer may deduct his remuneration from monies
received from Buyers before accounting to the Seller for the balance.

4. Bidding on behalf of Another

4.1 Unless the Auctioneer has previously acknowledged in writing
that the bidder bids as agent on behalf of a named principal, every
bidder shall be taken to bid on his own behalf as principal.

4.2 If the Auctioneer has earlier acknowledged in writing that the
Bidder bids as agent on behalf of a named principal, the Bidder
warrants that he has the authority of his principal to make each bid
he makes.

5. Conduct of the Auction

5.1 The Auctioneer offers each Lot as agent of the Seller and not
as principal unless otherwise indicated in the Auction Catalogue.
5.2 Any Lot may be subject to a reserve price unless otherwise
indicated in the Auction Catalogue.

5.3 The Seller or his representative or the Company on his behalf
may Bid for any Lot.

5.4 The Auctioneer may at any time before the fall of the hammer
withdraw or divide any Lot or combine any Lots.

5.5 With the previous consent of the Seller, the Auctioneer may
sell any Lot by private sale before or after the Auction.

5.6 The Auctioneer may require any Bidder to give his name and
address and proof of identity before accepting a bid.

5.7 The Auctioneer may reject any bid at his sole discretion and
without being required to give a reason.

5.8 The Buyer shall be the person who made the highest bid
before the fall of the hammer or such other person as the
Auctioneer may declare to be Buyer without being required to give
a reason.

5.9 The Auctioneer may decide whether there is a dispute
between Bidders, may summarily determine the dispute or
immediately again offer the Lot for sale, in each case without being
required to give a reason.

5.10 The Auctioneer shall in every other respect decide how the
Auction is to be conducted and without being required to give a
reason.

5.11 The Auctioneer may in his sole discretion delegate to a person
whom he believes to be competent the conduct of the Auction in
accordance with these General Conditions.
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5.12 Pro Auction Ltd will not be held liable (either by the vendor or
prospective purchaser) in the event of any dispute due to errors,
omissions or disruptions which may occur when bidding online.

6  After the Sale

6.1 Upon the Auctioneer declaring any Lot sold risk of damage to
or loss of the Lot shall pass to the Buyer immediately upon the sale
being agreed, which, in the case of an Auction, is upon the fall of
the hammer. The Buyer shall immediately:-

(a) give the Auctioneer his name and address and if requested his
proof of identity;

(b) identify any person on whose behalf he has bought;

(c) pay to the Auctioneer if requested a deposit of up to 40 per
cent of the price.

6.2 Within the time specified in clause 6.3 below, the Buyer shall
pay the following sums to the Auctioneer in full:-

(a) the balance of the price of all Lots purchased together with
buyers commission and any VAT due;

(b) the value as summarily determined by the Auctioneer, whose
determination shall be final and binding, of all or part of any Lot or
of the premises where the Auction is held which has been
damaged or destroyed by the Buyer or his principal or agent.

6.3 The time for complying with clause 6.2 above shall be the
time specified in the Auction catalogue or if no time is specified
there, 4pm on the next working day, and in every case time shall
be of the essence.

6.4 The Auctioneer may at any time in his sole discretion grant the
Buyer an extension of time for complying with clause 6.2 above, in
which case the Buyer shall pay the Auctioneer in full before moving
or removing the Lot interest on any unpaid sums at the rate of
2.5% over and above the base rate from time to time of Bank of
Ireland base rate in force from time to time.

6.5 Until the Buyer has complied with clause 6.2 above:-

(a) ftitle to any Lot bought shall not pass to the Buyer;

(b) the Lot shall be at the Buyer's risk;

(c) the Auctioneer shall have a lien over any Lot bought by the
Buyer in the Auction;

(d) if the Buyer effects or purports to effect a resale or any other
disposition of all or part of the Lot, the Buyer shall hold the
proceeds of resale or other disposition on trust for the Auctioneer
and Seller.

6.6 On written request by the Buyer the Auctioneer shall provide
a VAT invoice in proper form, if appropriate.

6.7 In view of Money Laundering Regulations the Company
reserves the right to refuse payment in cash. Payments in cash of
more than €10,000 will not, in any circumstances, be accepted.

7. Removal of the Lot bought

7.1 The Buyer may not remove any Lot he has bought until after
the end of the Auction.

7.2 The Buyer may not remove any Lot until the Buyer has paid
the sums specified in clause 6.2 above in full for every Lot he has
bought.

7.3 After paying the sums specified in clause 6.2 above, the Buyer
must remove the Lot bought by the time specified in the Auction
Catalogue or if no time is specified there, 4pm on the next working
day, and in every case time shall be of the essence.

7.4 The Auctioneer may at any time at his sole discretion and on
terms specified by him grant the Buyer an extension of the time
specified in clause 7.3 above.

7.5 If the Lot bought is or includes a motor vehicle, no warranty
is given that the vehicle may safely or lawfully be driven on
the road.

7.6 When removing any Lot the Buyer:-

(a) is responsible for detaching any Lot fixed to land and must do
so safely and lawfully and must not use flame cutters, explosives or
any other dangerous equipment or process without previous
written permission signed by or on behalf of the Auctioneer;

(b) must use safe and lawful means of removing the Lot; (c)
shall indemnify the Auctioneer and Seller against any loss damage
legal or other expenses and any claim arising from the detaching
of the Lot or its removal.

(d) shall have insurance in respect of such indemnity and shall on
request produce to the Auctioneer a receipt for the last premium
due or other sufficient evidence that such insurance has been
effected and remains in force.

Pro Auction Limited

8. Default by the Buyer

8.1 If at any time the Buyer has failed either to pay the sums
specified in clause 6.2 above in full by the expiry of the time
specified in clause 6.3 above (or any extension granted under
clause 6.4 above), or to remove any Lot by the time specified in
clause 7.3 above (or any extension granted under clause 7.4
above) the Auctioneer may rescind the sale of that Lot, in which
case any deposit shall be forfeit, and that Lot may be resold by
auction or privately.

8.2 If the Auctioneer has rescinded the sale but the Buyer has
removed the Lot bought, the Auctioneer shall be entitled without
previous notice to enter upon any premises where he believes the
Lot to be and remove it.

8.3 If the Auctioneer has rescinded the sale and the Lot has been
resold, the Buyer shall make good any deficiency, namely:-

(a) the sale price less the resale price;

(b) the costs of and incidental to resale.

8.4 If because the Buyer has failed to remove any Lot by the time
specified in clause 7.3 above (or any extension granted under
clause 7.4 above), the Seller is unable to give vacant possession on
disposing of or relinquishing any interest in the premises from
which the Lot should have been removed, the Buyer shall
compensate the Seller for any loss resulting.

9. Liabilities and Indemnities

9.1 The Auctioneer warrants that he believes that the Seller of
each Lot is able to pass good title, and if the Seller is not able to
do so, the Auctioneer shall use his reasonable endeavours to assist
the Buyer in obtaining good title and in pursuing any remedies the
Buyer might have against the Seller, but the Auctioneer shall not be
bound to initiate litigation and shall not be under any other
obligation to the Buyer.

9.2 Every Lot is sold as seen and where lying.

9.3 No Lot is sold as compromising or including any new goods.
9.4 The Auctioneer neither has nor professes any expert or other
knowledge of any Lot sold and is hereby excluded any liability the
Auctioneer might otherwise incur and any right or immunity the
Buyer might otherwise possess in respect of any conditions
warranties or representations relating to the condition of any Lot
sold or the merchantable quality of the Lot or its fitness for the
particular or any purpose for which it is or may be required whether
such conditions warranties or representations are expressed or
implied in the Auction Catalogue or are the subject of oral or
written statements made by or on behalf of the Auctioneer or any
other person before or in the course of the Auction.

9.5 No liability shall attach to the Auctioneer either in contract or
in tort for loss, injury or damage legal or other expenses sustained
by any Bidder, the Buyer or any other person by reason of:-

(a) any defect in any Lot sold, whether or not such defect be
latent or apparent on examination;

(b) any defect or danger of the premises where the Auction is
held;

(c) any alleged failure of the Auctioneer to properly advertise the
Auction or to seek or obtain expert legal advice with regard to any
Lot offered for sale or its reserve price;

(d) any act or omission of the Auctioneer in the conduct of the
Auction or after the Auction;

(e) any act or omission of any person other than the Auctioneer.
9.6 The Auctioneer shall not be liable to indemnify the Seller or
any Bidder or the Buyer in respect of any claims made by another
or third party for any loss injury damage or legal or other expenses
referred to in clause 9.5 above.

9.7 Clauses 9.3 to 9.6 shall not be valid insofar as prohibited
by statute.

9.8 In no circumstances shall the Auctioneers be liable for any
consequential damage.

10. Waiver

10.1 No indulgence shown by the Auctioneer shall prevent the
Auctioneer or the Seller from subsequently insisting upon  their
respective rights and remedies.
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SPECIAL NOTES & CONDITIONS

(to be read in conjunction with the General Conditions of Sale
as approved by The Royal Institution of Chartered Surveyors)

ADDRESS OF AUCTION
Jurys Ballsbridge Hotel
Pembroke Road, Dublin 4, Ireland

VIEWING

The Lots may be inspected on Wednesday 15th August &
Thursday 16th August 2007 between the hours of 9:00am and
4:30pm, or by arrangement with the Auctioneers.

REGISTRATION

Prospective Buyers must register and obtain a buyer's number
when entering the site on Auction Day in order to be a successful
bidder. A REQUIREMENT OF SUCH REGISTRATION WILL BE
PHOTOGRAPHIC OFFICAL DOCUMENT (PASSPORT, DRIVING
LICENCE). AND PROOF OF ABILITY TO PAY FOR POTENTIAL
PURCHASES, (BANK LETTER OF AUTHORITY).

The Auctioneers reserve the right to refuse admission.

Persons under the age of 16 are not permitted on site.

THE BUYER

The buyer shall be the highest bidder acceptable to the Auctioneer
who buys at the Hammer Price. Any dispute which may arise with
regard to bidding or the acceptance of bids shall be settled by the
Auctioneer. Every bidder shall be deemed to act as principal unless
the Auctioneer has, prior to the auction, acknowledged in writing
that a bidder is acting as agent on behalf of a named principal.

THE COMMISSION  The buyer shall pay the Auctioneer a Buyers
commission of 15% of the Hammer Price, plus VAT at the applicable
rate on all individual Lots. The commission will relate to all sales
which might take place prior to the auction, during the auction and
to any private treaty sales of items not included in the auction.

PAYMENT  Unless credit terms have been agreed with the
Auctioneer before the auction the buyer of a Lot shall pay to the
Auctioneer within one (1) day from the date of the auction the
total amount due. Notwithstanding this, the Auctioneer may, in its
sole discretion, require a buyer to pay a deposit of 40% of the total
amount due at the conclusion of the auction. The Auctioneer may
apply any payments received by a buyer towards any sums owing
from that buyer to the Auctioneer on any account whatever
regardless of any directions of the buyer or his agent in that regard
whether express or implied. The Auctioneer shall only accept
payment from successful bidders in cash, draft in Euro or by the
bidder's own cheque drawn (PAYABLE IN FAVOUR TO JURYS DOYLE
HOTEL GROUP LIMITED) on an Euro bank account vouched to the
satisfaction of the Auctioneer. Cheques drawn by third parties,
whether in the Auctioneer's favour or requiring endorsement, shall
not be accepted. We also accept payment by credit card, Visa &
Mastercard subject to a administration charge of 2.5% of the total
amount due . We also accept debit card payments by way of Laser,
with no surcharge, however the cardholder in person can only
make the payment. Bank transfers by corporate buyers are
permissible on agreement with the Auctioneers.

In view of Money Laundering Regulations the Company reserves
the right to refuse payment in cash. Payments in cash of more than
€10,000 will not, in any circumstances, be accepted.

VAT
VA.T. will be added to sale bills at 21%. Special rules apply for
sales for export — request information from the Auctioneer.

RESERVATION OF TITLE

Notwithstanding delivery or passing of risk to the buyer the
ownership of a Lot shall not pass to the buyer until he has paid to
the Auctioneer the total amount due including Buyer’s commission
and VAT

COLLECTION OF PURCHASES

The buyer shall at his own expense collect the Lot purchased not
later than the Clearance Date which is 5th September 2007 and
comply with the collection procedure of the Auctioneers Agent, but
not before payment to the Auctioneer of the total amount due.
Information on Lots which may be subject to a "lift out charge” is
available from the Auctioneers pay office. Where applicable the
charge is mandatory and subject to commission charges and VAT
at the applicable rate.

(The buyer shall be responsible for any removal, storage and
insurance charges in respect of any Lot which is not taken away by
the 5th September 2007).

The purchased Lot shall be at the buyer's risk from the fall of the
hammer. Neither the Vendor, the Auctioneer nor its employees,

servants or agents shall thereafter be liable for any loss or damage
of any kind howsoever caused while a purchased Lot remains in its
custody or control after such time.

Buyers should co-operate regarding order of removal in order to
comply with the clearance date. If it transpires that a purchaser
makes insufficient effort to commence dismantling and the
particular item of plant is preventing other buyers from removing
equipment, then the Auctioneer reserves the right to insist that
removal take place immediately notwithstanding the final
clearance date.

If in the event the purchaser does not comply, then the Auctioneer
reserves the right to arrange for the removal of the Lot or Lots and
charge any attendant costs to the purchaser.

PACKAGING AND HANDLING OF PURCHASED LOTS

Purchased Lots may be packed and handled by the Auctioneer, its
employees, servants or agents. Where this is done it is undertaken
solely as a courtesy to buyers and at the discretion of the
Auctioneer. Under no circumstances shall the Vendor, the
Auctioneer or its employees, servants or agents be liable for
damage of any kind and howsoever caused to glass or frames nor
shall the Auctioneer be liable for the errors or omissions of, or for
any damage caused by, any packers or shippers which the
Auctioneer has recommended.

NON-PAYMENT OR FAILURE TO COLLECT PURCHASED LOTS

If a buyer fails to pay for and/or collect any purchased Lot by the
dates herein specified for payment and collection the Auctioneer
shall, in its absolute discretion and without prejudice to any other
rights or remedies it may have, be entitled to exercise one or more
of the following rights or remedies without further notice to the
buyer:

(a) To issue court proceedings for damages for breach of contract;
(b) To rescind the sale of that Lot or any other Lots sold to the buyer
whether at that or at any other auction;

(c) To resell the Lot or cause it to be resold whether by public
auction or private sale. In the event that there is a deficiency
between the total amount due by the buyer and the amount
received by the Auctioneer on such resale after deduction of any
necessary expenses the difference shall be paid to the Auctioneer
by the buyer. Any surplus arising shall belong to the Vendor;

(d) To store (whether at the Auctioneer's premises or elsewhere)
and insure the purchased Lot at the expense of the buyer;

(e) To charge interest on the total amount due at the rate of 2.5%
over and above the base rate from time to time of Bank of Ireland
or if there be no such rate, the nearest equivalent thereto as
determined by the Auctioneer in its absolute discretion from the
date on which payment is due hereunder to the date of actual
payment;

(f) To retain that Lot or any other Lot purchased by the buyer
whether

at the same or any other auction and release same to the buyer
only after payment to the Auctioneer of the total amount due;

(g) To apply any sums which the Auctioneer received in respect of
Lots being sold by the buyer towards settlement of the total
amount due.

(h) To exercise a lien on any property of the buyer in the possession
of the Auctioneer for whatever reason.

LIABILITY OF AUCTIONEER AND VENDOR

Prior to auction ample opportunity is given for the inspection of the
Lots on sale and each buyer by making a bid acknowledges that he
has, by exercising and relying on his own judgment, satisfied
himself as to the physical condition, age and Catalogue description
of each Lot (including but not restricted to whether the Lot is
damaged or has been repaired or restored). Al Lots are sold with
all faults and imperfections and errors of description. Neither the
Vendor, the Auctioneer nor any of their employees, servants or
agents shall be responsible for any error of description or for the
condition or authenticity of any Lot. No warranty whatsoever is
given by the Vendor or Auctioneer or by any of their employees,
servants or agents in respect of any Lot and any condition or
warranty express, or implied by statute or otherwise is hereby
specifically excluded.

SITE PROCEDURE

The Vendor or The Auctioneers are not liable for, nor accept any
responsibility for any injury, loss or damage to persons or property
sustained whilst on site.

Smoking is prohibited on site.

Photography is prohibited on site.

Pro Auction Limited

Jurys Ballsbridge
Hotel, Dublin

HEALTH & SAFETY LEGISLATION

Buyers should be aware of the above and comply as appropriate,
they should attend at the beginning of the auction to hear the
Auctioneers  opening announcements regarding formal
requirements it is also important that all Buyers/contractors comply
with site rules, site procedures and Health & Safety Regulations.
Buyers who have purchased the catalogue or entered the site are
deemed to have accepted all the terms & conditions of sale including
any amendment or additions announced by the Auctioneer.

HAZARDOUS MATERIALS & SUBSTANCES

If any hazardous materials or substances are to be removed or
disposed of, then such disposal shall comply with current
environmental legislation and the Vendor's procedures and audit
requirements and will be the responsibility of the purchaser.
Cladding taken off buildings for removal of plant & equipment will
have to be replaced, unless otherwise specified by the Auctioneer.

COMPLIANCE WITH LAWS, REGULATIONS & PLANNING

Buyers or their Approved Removal Contractors are responsible for
applying for relevant planning permissions (if appropriate) with
reference to the removal of building structures and plant housings.
Buyers or their Contractors shall at all times comply with all orders,
regulations, requirements and rules of any authority whether
parliamentary, statutory, parochial or local and in particular shall
comply with all requirements applicable to the employment by
them of labour or otherwise affecting the work. The Buyers or their
Contractors shall in addition and without prejudice to the
generality of the foregoing conform to the regulations and byelaws
of local authorities and shall pay all fees and charges arising under
the said regulations and byelaws in respect of the work.

INSURANCE

The Auctioneers remind prospective bidders of Condition 7 of the
Conditions of Sale.

Any buyers of fixed plant or their duly appointed contractors MUST
consult with the Auctioneers duly appointed representative, prior to
commencing removal. Written consent to commence dismantling
will be required. It should also be noted that all dismantling
Contractors working on site must be insured for at least TWO
MILLION EUROS (€2,000,000) Public Liability cover and proof of
cover must be produced before work commences. The Buyer or his
Contractor will be required to show proof that Employers Liability
cover in the sum of TEN MILLION EUROS (€10,000,000) is in place.

CONTENTS, DOCUMENTS AND SOFTWARE

All items in, under, over and around any Lot in this catalogue are
not included with such Lot unless stated in the catalogue
description or by the Auctioneer. The Lot is sold as is where is and
no documentation is supplied with Lot. Title to computer software
is not transferred and its use is subject to any licence or copyright
restrictions that may apply. The Vendors/Agents/Auctioneers
reserve the right to erase any data or private / sensitive information
prior to delivery or at any later date on any Lot sold.

RESERVES

Where applicable Lots will be offered subject to reserve prices. Lots
with a quantity greater than one (1) shall be offered on an individual
basis — the highest bidder shall have the option, at the auctioneers
discretion, to bid for one (1) more or all of the quantity available.

WEBCAST BIDDING

The Internet is not foolproof and a number of factors such as speed
of modem, traffic, telephone line and human error may affect how
the sale is viewed.

The Auctioneers will not be held liable in the event of any dispute
due to errors, ommissions or disruptions which may occur when
bidding online.

We refer you to our General Terms & Conditions which apply to all
sales and stress that you read and understand Bidspotter's terms
and conditions of registration.

Prospective purchasers should register no later than two hours
prior to the start of the auction.

Webcast online buyers will pay a premium of 18% (see
www.bidspotter.com for more information).

WARNING

It is a criminal offence to form a ring at
auction or to induce another to abstain
from bidding.
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WEBCAST TERMS

HOW TO REGISTER FOR ONLINE & WEBCAST AUCTIONS

e From the Bidspotter sale page, click on "first time
bidspotter.com" If you get the "security information" note on
your screen, click yes on every occasion

e Complete all the contact information as requested, fields with
a red dot must be entered. The state/providence field has an
"outside US-Canada" field at the bottom of the list which
should be selected for purchasers outside USA/Canada

e Select a user name between two and twelve characters (do not
use spaces or odd characters)

e Complete a suitable password between two and sixteen
characters and repeat in the confirm password box. Please
write down your username and password if you feel you will
not be able to remember these items. We do have access to
your username but do not have any access to your password

e Complete nightly keyword search if you require emails of
upcoming events

e Once you have read and understood the conditions of sale, tick
the box and click on the submit form

e On the next page you will be asked to enter your spending
limit (please do not worry if you exceed the spending limit
throughout the sale, it is for an indication only) and you will be
also asked to tick the box confirming that you have read the
conditions of sale

e Click next step - If you continue to get security information
box please continue clicking yes.

e The next screen displays "very important bidder instructions
regarding this sale" and the terms and conditions of the sale.

e You have the opportunity to print the Terms and Conditions
here (click on box at bottom) and also click on complete
registration. Please note registration is not automatic and is
reliant on us dealing with your request during office hours. In
most cases we require a €400 refundable deposit which can
be sent to our office by way of cheque or alternatively by way
of bank transfer. Please see Terms and Conditions of sale for
further information

e You will receive an email to confirm that your information has
been sent to the Auction House for approval

e You will also receive another email "bidder approval is
controlled by Pro Auction”

e You will also receive an email from our accounts department
asking you to forward a €400 deposit which will list the
various types of payments and bank transfer details

e fFollowing receipt of payment by our office you will be
approved to bid and receive an email "congratulating you on
your approval”

e You are now fully registered and free to bid on lots in the
webcast sale that you have registered for

| WISH TO REVIEW MY AUCTION BIDS

e From bidspotter.com front page click on "bidder login" (on the
left hand side)

e you will be asked to enter you user ID and password and click
on "enter bidder area", should you see the security
information window flash up on your screen, click on yes

o from this next screen on the left hand side you can edit your
bidder profile, i.e change you name and address, etc

e view your winning bids, this relates to sale where you have
actually won lots

e view your current bids, this displays your current bids

e on the right hand side of the screen you will see listed the
sales which you are currently approved to bid on

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

Why do start and finish times have US after them?

This is because that the server for bidspotter is situated in USA and
runs on Central American time. The Eire / UK time will be stated in
brackets the start time for webcast auctions will always be stated
with Eire / UK in brackets

Why do | have to pay a €400 returnable deposit?
This is a refundable deposit which will be returned to you following
closure of the sale or taken as a deposit should you become a
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successful bidder. The deposit is taken as a security against
purchase and in an attempt to stop spurious webcast bidders

Can anybody attend/participate in a Pro Auction auction?
Yes. Providing they meet the registration requirements. See below.

What are the different types of sales?

e Live and webcast auction: These feature a live auctioneer on-
site selling to the public, combined with webcast bidding.
Internet bids are relayed to the auctioneer as he sells.

e Webcast auction: These internet-only auctions run for a fixed
time. All winning bidders will be notified by email.

e Tender: These auctions also run for a fixed time and feature
paper bids sent via post to our offices.

o Private Treaty/Negotiated Sale: The best written offers should
be sent to our office for due consideration.

WHAT INFORMATION IS REQUIRED FOR REGISTRATION?

Live webcast auctions: To register for live onsite auctions, you will
need to provide satisfactory proof of identity — for example your
driving licence; a utility bill; your passport; a cheque book.

Online/Webcast auctions: Please register at www.bidspotter.com.
A refundable deposit should be transferred or sent to our office.

Do you offer any form of guarantee with the lots?
No, we act as agents on behalf of the vendor and all lots are sold
as seen and where lying.

Are buyers responsible for the removal of goods?

Yes. The uplifting and removal of all the acquired lots is the
financial responsibility of the purchaser. Removal must be done
safely and lawfully and in full compliance with health and safety
legislation, following payment in full.

How can | pay for my lots?

Payment in full in cleared funds must be received before lots can
be collected and removed. Payment can normally be made on site
— but this is not possible in all cases (see the invoice for details).
Acceptable methods of payment include: cash, banker’s draft, and
telegraphic transfer (see catalogue for details). If payment is made
by cheque, three or more working days are required for clearance
before purchased lots can be collected.

Can | change my mind after | have bid?
No. Please do not bid unless you are satisfied that you can meet
and comply with all the conditions of sale.

When can | view the lots?

Goods can be viewed on the scheduled viewing day (check
catalogue/website) - or by appointment. We do not recommend
that you bid for goods unless you have seen them.

How many lots do you sell per hour at Live/Webcast Auctions?
Typically between 80 and 120 per hour, but this varies depending
on the nature of the goods for sale.

How do | know when your next sale is due?

Our website features full details of all forthcoming auctions,
webcast auctions, tenders and private treaty sales. We also send
out details of forthcoming sales by email.

If you would like to receive email notifications, please email us with
your details. But if you would prefer to receive information on
forthcoming sales via post, please contact our office with
your address.

Pro Auction Limited

Company Registration no: 5059610
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MANNER OF OFFERING in order to assist prospective purchasers the assets have been broken down into individual lots for
identification purposes. The auctioneer has absolute discretion regarding the offering of the lots and may offer lots as a group or consolidated lots,

Please note all capacities, dimensions and dates of
manufacture are approximate and potential purchasers
should make their own inspection for verification.

but where possible prospective purchasers wishing to bid for individual lots will be accommodated.

k,%T Qy  DESCRIPTION h%T @y DESCRIPTION
1 Contents of room 152 - Twin size room comprising King 27 Contents of room 351 - King size room (As Lot 2)
Koil Club Class mattress with base, single King Koil IR
mattress with single base, double & single headboard in 28 Contents of room 352 - Twin size room (As Lot 1)
maple veneer, double and single Parker Reed overthrow, 29 Contents of room 353 - Twin size room (As Lot 1)
4 x pillows, 2 x nightstands maple veneer birds eye 30 Contents of room 354 - King size room (As Lot 2)
maple veneer, 2 x bedside lamps, 600mm stained birds eye S
maple veneer breakfast table, 2 x Sofa Factory wing back 31 Contents of room 355 - King size room (As Lot 2)
chairs with soft cushions, floor standing lamp, stained birds 32 Contents of room 356 - King size room (As Lot 2)
eye maple veneer sideboard with Bar Butler mini bar e
model H20/60, stained birds eye maple veneer writing desk 33 Contents of room 357 - Twin size room (As Lot 1)
& chair, occasional lamp, reading lamp, 4 x contemporary 34 Contents of room 358 - Twin size room (As Lot 1)
prints in frame, Toshiba 20" LCD television, 4 x wooden G
frame mirrors, Parker Reed lined curtains and net voile, 35 Contents of room 359 - King size room (As Lot 2)
carpet, Corby trouser press and Aris iron and board, 36 Contents of room 360 - King size room (As Lot 2)
having light mirror, haird d kettle. e
shaving figh” mirror, hairdryer ang kette 37 Contents of room 445 - King size room (As Lot 2)
2 Contents of room 154 - King size room comprising King o
Koil Club Class mattress with base, headboard in maple 38 Contents of room 447 - Twin size room (As Lot 1)
veneer, Parker Reed overthrow, 4 x pillows, 39 Contents of room 448 - King size room (As Lot 2)
2 x nightstands maple veneer birds eye maple veneer, S
2 x bedside lamps, 600mm stained birds eye maple veneer 40 Contents of room 449 - King size room (As Lot 2)
breakfast table, 2 x Sofa Factory wing back chairs with 41 Contents of room 450 - King size room (As Lot 2)
soft cushions, floor standing lamp, stained birds eye maple i
veneer sideboard with Bar Butler mini bar model H20/60, 42 Contents of room 451 - King size room (As Lot 2)
stained birds eye maple veneer writing desk & chair, 43 Contents of room 452 - Twin size room (As Lot 1)
occasional lamp, reading lamp, 4 x contemporary prints in 44 Contents of 453 - Twin si As Lot 1
frame, Toshiba 20" LCD television, 4 x wooden frame ontents o room va S!ZE room (As Lot 1)
mirrors, Parker Reed lined curtains and net voile, carpet, 45 Contents of room 454 - King size room (As Lot 2)
Corby trouser press and Aris iron and board, shaving light 46 Contents of room 455 - King size room (As Lot 2)
mirror, hairdryer and kettle. e
e 47 Contents of room 456 - King size room (As Lot 2)
3 Contents of room 155 - King size room (As Lot 2)
— 48 Contents of room 457 - Twin size room (As Lot 1)
4 Contents of room 156 - King size room (As Lot 2) —
e 49 Contents of room 458 - Twin size room (As Lot 1)
5 Contents of room 157 - Twin size room (As Lot 1) P
o 50 Contents of room 459 - King size room (As Lot 2)
6 Contents of room 158 - King size room (As Lot 2) B
e— 51 Contents of room 460 - King size room (As Lot 2)
7 Contents of room 245 - King size room (As Lot 2) e
e 52 Contents of room 545 - King size room (As Lot 2)
8 Contents of room 247 - Twin size room (As Lot 1) B
e 53 Contents of room 547 - Twin size room (As Lot 1)
9 Contents of room 248 - King size room (As Lot 2) J—
—— 54 Contents of room 548 - King size room (As Lot 2)
10 Contents of room 249 - King size room (As Lot 2) e
o 55 Contents of room 549 - King size room (As Lot 2)
1" Contents of room 250 - King size room (As Lot 2)
o 56 Contents of room 550 - King size room (As Lot 2)
12 Contents of room 251 - King size room (As Lot 2) e
e 57 Contents of room 551 - King size room (As Lot 2)
13 Contents of room 252 - Twin size room (As Lot 1) B
o 58 Contents of room 552 - Twin size room (As Lot 1)
14 Contents of room 253 - Twin size room (As Lot 1)
o 59 Contents of room 553 - Twin size room (As Lot 1)
15 Contents of room 254 - King size room (As Lot 2) o
o 60 Contents of room 554 - King size room (As Lot 2)
16 Contents of room 255 - King size room (As Lot 2) e
o 61 Contents of room 555 - King size room (As Lot 2)
17 Contents of room 256 - King size room (As Lot 2) B
o 62 Contents of room 556 - King size room (As Lot 2)
18 Contents of room 257 - Twin size room (As Lot 1) B
o 63 Contents of room 557 - Twin size room (As Lot 1)
19 Contents of room 258 - Twin size room (As Lot 1)
e 64 Contents of room 558 - Twin size room (As Lot 1)
20 Contents of room 259 - King size room (As Lot 2) N
o 65 Contents of room 559 - King size room (As Lot 2)
21 Contents of room 260 - King size room (As Lot 2) e
o 66 Contents of room 560 - King size room (As Lot 2)
22 Contents of room 345 - King size room (As Lot 2)
e 67 Contents of room 645 - King size room (As Lot 2)
23 Contents of room 347 - Twin size room (As Lot 1) -
e 68 Contents of room 647 - Twin size room (As Lot 1)
24 Contents of room 348 - King size room (As Lot 2) .
o 69 Contents of room 648 - King size room (As Lot 2)
25 Contents of room 349 - King size room (As Lot 2) B
e 70 Contents of room 649 - King size room (As Lot 2)
26 Contents of room 350 - King size room (As Lot 2) e
71 Contents of room 650 - King size room (As Lot 2)




LOT Qty
No. Avl

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88

88a

89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
105a

DESCRIPTION

Contents of room 651 - King size room (As Lot 2
Contents of room 652 - Twin size room (As Lot 1
Contents of room 653 - Twin size room (As Lot 1
Contents of room 654 - King size room (As Lot 2
Contents of room 655 - King size room (As Lot 2
Contents of room 656 - King size room (As Lot 2

Contents of room 657 - Twin size room (As Lot 1

Contents of room 659 - King size room (As Lot 2
Contents of room 660 - King size room (As Lot 2
Contents of room 745 - King size room (As Lot 2
Contents of room 747 - Twin size room (As Lot 1
Contents of room 748 - Twin size room (As Lot 1

(

(

(

(

(

(

(
Contents of room 658 - Twin size room (As Lot 1

(

(

(

(

(
Contents of room 749 - King size room (As Lot 2

(

Contents of room 751 - King size room (As Lot 2

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

Contents of room 753 - Twin size room (As Lot 1

Contents of room 754 - Presidential Suite room
comprising King Koil Club Class mattress with base,
headboard in stained maple veneer, Parker Reed overthrow,
4 x pillows, 2 x nightstands maple veneer birds eye
maple veneer, 2 x bedside lamps, 600mm stained birds eye
maple veneer breakfast table, 2 x Sofa Factory

2 x contemporary arm chairs with soft cushions, floor
standing lamp, stained birds eye maple veneer sideboard
with Bar Butler mini bar model H20/60, stained birds eye
maple veneer writing desk & chair, occasional lamp,
reading lamp, 4 x contemporary prints in frame, Toshiba
20" LCD television, Mitsubishi 14" television , 2 x wooden
frame mirrors, Parker Reed lined curtains and net voile,
carpet, Corby trouser press and Aris iron and board,
shaving light mirror, hairdryer and kettle.

Contents of The Ulysses Suite comprising, oak dining table
with six chairs, 2 carvers, writing desk & captains chair,
granite top sideboard, granite top bar with sink, oven &
refrigerator, bookcase, 3 x table lamps, three seater sofa
and arm chair, breakfast table, six foot display case and
Bang Olufsen television with Sony Precision 2 x DVD
player, drapes & curtains throughout

Contents of room 755 - King size room (As Lot 2
Contents of room 756 - Twin size room (As Lot 1
Contents of room 757 - Twin size room (As Lot 1
Contents of room 758 - Twin size room (As Lot 1

Contents of room 759 - King size room (As Lot 2

( )
( )
( )
( )
( )
Contents of room 760 - King size room (As Lot 2)
Contents of room 845 - King size room (As Lot 2)
Contents of room 847 - Twin size room (As Lot 1)
Contents of room 848 - Twin size room (As Lot 1)
Contents of room 849 - King size room (As Lot 2)
Contents of room 851 - King size room (As Lot 2)
Contents of room 852 - Twin size room (As Lot 1)
Contents of room 854 - Presidential Suite (As Lot 88)
Contents of room 855 - King size room (As Lot 2)
Contents of room 856 - Twin size room (As Lot 1)
Contents of room 857 - Twin size room (As Lot 1)
Contents of room 858 - Twin size room (As Lot 1)

Contents of The Innisfree Suite comprising, oak dining
table with six chairs, 2 carvers, writing desk & captains
chair, granite top sideboard, granite top bar with sink, oven
& refrigerator, bookcase, 3 x table lamps, three seater sofa
and arm chair, breakfast table, six foot display case and

No.

106
107
108

109

110
111
12
113
114
115
116
17
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128

129

130
131
132
133

LOT Qty
\")

DESCRIPTION

Bang Olufsen television with Sony Precision 2 x DVD
player, drapes & curtains throughout

Contents of room 859 - King size room (As Lot 2)
Contents of room 860 - King size room (As Lot 2)

Contents of room 107 - Double size room comprising King
Koil Club class mattress and base, headboard, Parker Reed
overthrow, 4 x pillows, 2 x nightstands in cherry wood,

2 x bedside lamps, 600mm cherry wood breakfast table,

2 x Englender tub chairs, floor standing lamp, television
cabinet with Bar Butler mini bar model H20/60, low level
two drawer chest, writing desk & chair, 3 x prints in frame,
Sony 21" television, wooden frame mirror, Parker Reed
lined curtains and net voile, carpet.

Contents of room 109 - Twin size room comprising King
Koil Club class mattress and base, single King Koil mattress
& base, 2 x headboard, 2 x Parker Reed overthrow,

4 x pillows, 2 x nightstands in cherry wood, 2 x bedside
lamps, 600mm cherry wood breakfast table, 2 x Englender
tub chairs, television cabinet with Bar Butler mini bar
model H20/60, low level two drawer chest, writing desk &
chair, 3 x prints in frame, Sony 21" television, wooden
frame mirror, Parker Reed lined curtains and net voile,
carpet.

Contents of room 111 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 115 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 117- Double size room (As Lot 108)
Contents of room 119- Double size room (As Lot 108)
Contents of room 121 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 123 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 125 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 127 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 128 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 130 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 131 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 132 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 133 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 134 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 135 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 136 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 137 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 138 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 201- Executive Suite comprising King
Koil Club class mattress and base, headboard, Parker Reed
overthrow, 4 x pillows, 2 x nightstands in cherry wood,

2 x bedside lamps, 600mm cherry wood breakfast table,

2 x Englender tub chairs, floor standing lamp, television
cabinet with Bar Butler mini bar model H20/60, low level
two drawer chest, writing desk & chair, 3 x prints in frame,
Sony 21" television, wooden frame mirror, Parker Reed
lined curtains and net voile, carpet.

Contents of room 204 - Family (triple) room comprising
King Koil Club class mattress and base, single King Koil
mattress & base, 2 x headboard, 2 x Parker Reed
overthrow, six pillows, 2 x nightstands in cherry wood,

2 x bedside lamps, 600mm cherry wood breakfast table,

2 x Englender tub chairs, 1 x Englender sofa bed, television
cabinet with Bar Butler mini bar model H20/60, low level
two drawer chest, writing desk & chair, 3 x prints in frame,
Sony 21" television, wooden frame mirror, Parker Reed
lined curtains and net voile, carpet.

Contents of room 205 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 206 - Family (triple) room (As Lot 129)
Contents of room 207 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 208 - Twin size room (As Lot 109)

7,



LOT Qty

No. Avl

134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
1m
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186

s ¥

DESCRIPTION

Contents of room 209 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 210 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 211 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 215 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 217 - Double size room (As Lot 108)

Contents of room 219 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 220 -

Double size room (As Lot 108)

Contents of room 221 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 222 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 223
Contents of room 224 -
Contents of room 225 -
Contents of room 226
Contents of room 227
Contents of room 228 -
Contents of room 229 -
Contents of room 230
Contents of room 231 -
Contents of room 232 -
Contents of room 233 -
Contents of room 234
Contents of room 235
Contents of room 236 -
Contents of room 237 -

Contents of room 238

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 239 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 240 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 241 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 242 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 243 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 244 - Family (triple) room (As Lot 129)
Contents of room 301 - Family (triple) room (As Lot 129)
Contents of room 302 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 303 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 304 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 305 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 306 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 307 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 308 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 309 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 310 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 311 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 315 - Double size room (AS Lot 108)
Contents of room 317 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 318 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 319 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 320 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 321 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 322 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 323 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 324 -
Contents of room 325 -

Contents of room 326

Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

LOT Qty
No. Avl

187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239

DESCRIPTION

Contents of room 327 -

Contents of room 328 -

Contents of room 329 -

Contents of room 330 -

Contents of room 331
Contents of room 332 -

Contents of room 333 -

Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

Contents of room 334 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 335 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 336 -
Contents of room 337 -
Contents of room 338 -
Contents of room 339 -
Contents of room 340 -

Contents of room 341 -

Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
As Lot 108)
As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

Double size room

Double size room

(
(
(
(

Contents of room 342 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 343 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 344 - Family (triple) room (As Lot 129)
Contents of room 401 - Family (triple) room (As Lot 129)

Contents of room 402 -
Contents of room 403 -
Contents of room 404 -
Contents of room 405 -

Contents of room 406 -

Contents of room 407 -

Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 408 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 409 -
Contents of room 410 -

Contents of room 411 -

Contents of room 415 -
Contents of room 417 -

Contents of room 418 -

Contents of room 419 -

Contents of room 420 -

Contents of room 421
Contents of room 422 -

Contents of room 423 -
Contents of room 424 -
Contents of room 425 -

Contents of room 426 -

Contents of room 427 -

Contents of room 428 -

Contents of room 429 -

Contents of room 430 -
Contents of room 431 -

Contents of room 432 -

Contents of room 433 -

Contents of room 434 -

Contents of room 435 -

Contents of room 436 -

Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Twin size room (As Lot 109)
Twin size room (As Lot 109)
Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)

Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

Double size room (As Lot 108)
Twin size room (As Lot 109)
Twin size room (As Lot 109)
Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Twin size room (As Lot 109)
Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 437 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 438 - Double size room (As Lot 108)

Contents of room 439 - Double size room (As lot 108)



LOT Qty
No. Avl

240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
7
72
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292

DESCRIPTION

Contents of room 440
Contents of room 441
Contents of room 442
Contents of room 443
Contents of room 444
Contents of room 501
Contents of room 502
Contents of room 503
Contents of room 504
Contents of room 505
Contents of room 506
Contents of room 507
Contents of room 508
Contents of room 509
Contents of room 510
Contents of room 511
Contents of room 515
Contents of room 517
Contents of room 518
Contents of room 519
Contents of room 520
Contents of room 521
Contents of room 522
Contents of room 523
Contents of room 524
Contents of room 525
Contents of room 526
Contents of room 527
Contents of room 528
Contents of room 529
Contents of room 530
Contents of room 531
Contents of room 532
Contents of room 533
Contents of room 534
Contents of room 535
Contents of room 536
Contents of room 537
Contents of room 538
Contents of room 539
Contents of room 540
Contents of room 541
Contents of room 542
Contents of room 543
Contents of room 544
Contents of room 601
Contents of room 602
Contents of room 603
Contents of room 604
Contents of room 605
Contents of room 606
Contents of room 607

Contents of room 608

- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)

- Family (triple) room (As Lot 129).

- Family (triple) room (As Lot 129)
- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)
- Twin size room (As Lot 109)
- Twin size room (As Lot 109)
- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Family (triple) room (As Lot 129)
- Family (triple) room (As Lot 129)
- Double size room (As Lot 108)
- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)

- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)
- Double size room (As Lot 108)

LOT Qty
No. Avl

293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
31
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328

329
330
331
332

333

334

335
336

DESCRIPTION

Contents of room 609 -
Contents of room 610
Contents of room 611
Contents of room 615 -
Contents of room 617
Contents of room 618
Contents of room 619 -
Contents of room 620
Contents of room 621
Contents of room 622 -
Contents of room 623 -
Contents of room 624
Contents of room 625
Contents of room 626 -
Contents of room 627 -
Contents of room 628
Contents of room 629
Contents of room 630 -
Contents of room 631 -
Contents of room 632
Contents of room 633 -
Contents of room 634 -
Contents of room 635 -
Contents of room 636
Contents of room 637
Contents of room 638 -
Contents of room 639 -
Contents of room 640
Contents of room 641 -
Contents of room 642 -
Contents of room 643 -
Contents of room 644 -
Contents of room 701-
Contents of room 704 -
Contents of room 705
Contents of room 706

Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)
Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Double size room (As Lot 108)
Family (triple) room (As Lot 129)

Executive Suite (As Lot 128)
Double size room (As Lot 108)

- Twin size room (As Lot 109)

- Double twin size room

comprising 2 x King Koil Club class mattress and base,
2 x headboard, 2 x Parker Reed overthrow, 4 x pillows,
2 x nightstands in cherry wood, 2 x bedside lamps,

600mm cherry wood br

eakfast table, 2 x Englender tub

chairs, television cabinet with Bar Butler mini bar model
H20/60, low level two drawer chest, writing desk & chair,
3 x prints in frame, Sony 21" television, wooden frame
mirror, Parker Reed lined curtains and net voile, carpet.

Contents of room 707
Contents of room 708
Contents of room 709

Contents of room 710
(As Lot 328)

Contents of room 711
(As Lot 328)

Contents of room 715
(As Lot 328)

Contents of room 717

Contents of room 718
(As Lot 328)

- Twin size room (As Lot 109)
- Twin size room (As Lot 109)
- Twin size room (As Lot 109)

- Double twin size room

- Double twin size room

- Double twin size room

- Twin size room (As Lot 109)

- Double twin size room



LOT Qty
No. Avl

337
338

339

340
341
342

343

344
345

346

347
348
349
350
351

352

353
354

355

356
357
358

359
360
361
362
363
364
365
366

367
368
369
370

-
0¥

DESCRIPTION

Contents of room 719 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 720 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 721 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 722 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 723 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 724 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 725 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 726 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 727 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 728 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 729 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 730 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 731 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 732 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 733 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 734 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 735 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 736 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 737 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 738 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 739 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 740 - Double twin size room
(As Lot 328)

Contents of room 741 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 742 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 743 - Double size room (As Lot 108)
Contents of room 744 - Family (triple) room (As Lot 129)
Contents of room 801- Executive Suite (As Lot 128)
Contents of room 804 - Twin size room (As Lot 109)
Contents of room 805 - Twin size room (As Lot 109)

Contents of room 806 - Double size room comprising King
Koil Club class mattress and base, headboard, Parker Reed
overthrow, 4 x pillows, 2 x nightstands in cherry wood,

2 x bedside lamps, 800mm cherry wood breakfast table,

2 x Englender tub chairs, floor standing lamp, television
cabinet with Bar Butler mini bar model H20/80, low level
two drawer chest, writing desk & chair, 3 x prints in frame,
Sony 21" television, wooden frame mirror, Parker Reed
lined curtains and net voile, carpet.

Contents of room 807 - Double size room (As Lot 366)
Contents of room 808 - Double size room (As Lot 366)
Contents of room 809 - Double size room (As Lot 366)

Contents of room 810 - Twin size room comprising King
Koil Club class mattress and base, single King Koil mattress
& base, 2 x headboard, 2 x Parker Reed overthrow,

4 x pillows, 2 x nightstands in cherry wood, 2 x bedside
lamps, 800mm cherry wood breakfast table, 2 x Englender
tub chairs, television cabinet with Bar Butler mini bar
model H20/80, low level two drawer chest, writing desk

& chair, 3 x prints in frame, Sony 21" television, wooden
frame mirror, Parker Reed lined curtains and net voile,
carpet.

foray - DESCRIPTION

371 Contents of room 811 - Twin size room (As Lot 370)
372 Contents of room 815 - Double size room (As Lot 366)
373 Contents of room 817 - Twin size room (As Lot 370)
374 Contents of room 818 - Twin size room (As Lot 370)
375 Contents of room 819 - Double size room (As Lot 366)
376 Contents of room 820 - Twin size room (As Lot 370)
377 Contents of room 821 - Twin size room (As Lot 370)
378 Contents of room 822 - Double size room (As Lot 366)
379 Contents of room 823 - Double size room (As Lot 366)
380 Contents of room 824 - Twin size room (As Lot 370)
381 Contents of room 825 - Double size room (As Lot 366)
382 Contents of room 826 - Double size room (As Lot 366)
383 Contents of room 827 - Double size room (As Lot 366)
384 Contents of room 828 - Twin size room (As Lot 370)
385 Contents of room 829 - Twin size room (As Lot 370)
386 Contents of room 830 - Double size room (As Lot 366)
387 Contents of room 831 - Double size room (As Lot 366)
388 Contents of room 832 - Twin size room (As Lot 370)
389 Contents of room 833 - Twin size room (As Lot 370)
390 Contents of room 834 - Double size room (As Lot 366)
391 Contents of room 835 - Twin size room (As Lot 370)
392 Contents of room 836 - Twin size room (As Lot 370)
393 Contents of room 837 - Double size room (As Lot 366
394 Contents of room 838 - Double size room (As Lot 366)
395 Contents of room 839 - Double size room (As Lot 366)
396 Contents of room 840 - Double size room (As Lot 366)
397 Contents of room 841 - Double size room (As Lot 366)
398 Contents of room 842 - Double size room (As Lot 366)
399 Contents of room 843 - Double size room (As Lot 366)
400 Contents of room 844 - Family (triple) room comprising

King Koil Club class mattress and base, single King Koil
mattress & base, 2 x headboard, 2 x Parker Reed
overthrow, six pillows, 2 x nightstands in cherry wood,

2 x bedside lamps, 800mm cherry wood breakfast table,

2 x Englender tub chairs, 1 x Englender sofa bed, television
cabinet with Bar Butler mini bar model H20/80, low level
two drawer chest, writing desk & chair, 3 x prints in frame,
Sony 21" television, wooden frame mirror, Parker Reed
lined curtains and net voile, carpet.

Towers 8th Floor

401 Maple veneer writing desk

402 Occasional lamp

403 Spare

404 Low level wooden occasional table
405 2 x Sofa Factory lounge chairs

406 Occasional lamp

407 Voile curtain and pelmet

408 Carpet through common area 8th floor
409 Spare

Towers 7th Floor

410 'l‘\)l"aple veneer Writingmd'ésk """"""""""
a1 Occasional lamp

412 Spare

413 Low level wooden occasional table
414 2 x Sofa Factory lounge chairs

415 Occasional lamp



LOT Qty
No.

416
417
418

DESCRIPTION

Voile curtain and pelmet
Carpet thought common area 7th floor

Spare

Towers 6th Floor

428

Occasional lamp

Spare

Low level wooden occasional table

2 x Sofa Factory lounge chairs
Occasional lamp

Voile curtain and pelmet

Carpet through common area 6th floor
Brass floor standing notice board

Spare

Towers 5th Floor

429
430
431
432
433
434
435
436
437
438

Console table

Occasional lamp

Spare

Low level wooden occasional table

2 x tub chairs

Occasional lamp

Voile curtain and pelmet

Carpet through common area 5th floor
Brass floor standing notice board

Spare

Towers 4th Floor

447

Console table

Occasional lamp

Spare

Low level wooden occasional table

2 x tub chairs

Occasional lamp

Voile curtain and pelmet

Carpet through common area 4th floor

Spare

Towers 3rd Floor

448
449
450
451
452
453
454
455
456

Console table

Occasional lamp

Spare

Low level wooden occasional table

2 x tub chairs

Occasional lamp

Voile curtain and pelmet

Carpet through common area 3rd floor

Spare

Towers 2nd Floor

457
458
459
460
461
462
463

Gilt ornate console table
Occasional lamp

Spare

Spare

2 x tub chairs

Voile curtain and pelmet

Carpet through common area 2nd floor

Lot aty  DESCRIPTION

464 Spare

465 Spare

466 Spare

467 Spare

468 Spare

469 Spare

Ballsbridge 8th Floor

470 6 x prints in wooden frame -
471 Marble top oak dresser three drawer unit

472 Carpets throughout 8th floor

Ballsbridge 7th Floor

473 6 x prints in wooden frame -
474 Cherry wood writing desk

475 Carpets throughout 7th floor

Ballsbridge 6th Floor

476 6 x prints in wooden frame -
477 Marble top oak dresser three drawer unit

478 Carpets throughout 6th floor

Ballsbridge 5th Floor

479 6 x prints in wooden frame -
480 Marble top oak dresser three drawer unit

481 Carpets throughout 5th floor

Ballsbridge 4th Floor

482 6 x prints in wooden frame -
483 Marble top oak dresser three drawer unit

484 Carpets throughout 4th floor

Ballsbridge 3rd Floor

485 6 x prints in wooden frame -
486 Marble top oak dresser three drawer unit

487 Carpets throughout 3th floor

Ballsbridge 2nd Floor

488 6 x prints in wooden frame -
489 Marble top oak dresser three drawer unit

490 Carpets throughout 2nd floor

Ballsbridge 1st Floor

491 Spare -
492 Spare

493 Carpets throughout 1st floor

494 Spare

495 Spare

Towers Reception Lobby

496 Concierge desk - black granite top 1450mm x 400mm
497 Reception counter - black granite top 4000mm x 1500mm
498-502  Spare

503 2 x Potocco “Loop” leather high back chair

504 Spare

505 Spare

506 Porters luggage / baggage cart 1500kg capacity

507 Porters luggage / baggage cart 1500kg capacity

508 Porters luggage / baggage cart 1500kg capacity

509 Spare

510 Spare

511 Quantity of stainless steel shelving 1400mm x 550mm

-
¥ on



LoT oty ' DESCRIPTION

512 Runner rug 11 meter x 2000mm beige with orange blue
tiger stripe

513 4 x prints in silver wooden frame

514 Large mirror in silver wooden frame

515 Spare

516 Net voile

517 Net voile

518 Horton Automatics glass automatic sliding door
3000mm x 2000mm

519-521  Spare

522 Runner rug 6 meter x 2000mm beige with orange blue
tiger stripe

Renvyle Boardroom

523 Spare

524 Hospitality cupboard with contents of crockery and
glassware granite top

525 Radiator cabinet 1400mm x 400mm x 850mm high

526 Nobo LE180 projector wall screen

527 Horizontal blinds and drapes in boardroom

Reading Room

528-539  Spare

540 Radiator cabinet 1500mm x 300mm x 900mm high

541 Horizontal blinds and drapes in reading room

542 Marble fireplace

543 Carpet throughout boardroom, reading room and lobby
corridor

Cinema

544 Eémplete content of Cinema Room compriéiﬁg seatin'_c‘]"f(;rm

17 in leather cinema chairs, Pioneer TAX surround sound
system, Daewoo high speed video system, Philips HDMI
DVD player, Sharp Note Vision PGC45X projector, Mission
surround sound cinema speaker system

545 Radiator cabinet 1450mm x 300mm x 900mm high
546 Wooden lectern
547 Carpet throughout cinema room

Towers Lounge

548-549  Spare

550 Hostess stand with metal base
551 Magazine rack
552-581  Spare
582 Radiator Cabinet 1900 x 300mm x 800mm High
583 Net Voile and drapes in Lounge area x 3 sets
584-600  Spare
601 Radiator cabinet 1900mm x 300mm x 800mm high
602 Two door wooden cupboard
1000mm x 500mm x 700mm high
603 Granite top display serve over counter two tier 3000mm

slight curve tier 1 500mm tier 2 300mm with associated
counters and storage

604 Granite top breakfast bar with under cupboard storage
2500mm x 700mm with tile Mosaic backing

605 Carpeting throughout the lounge area

Lobby Area / Corridors Ballsbridge

606 LED electronic display /notice board

607 Display glass case - felt notice board

608 Spare

609 Gilt frame picture x 4 themed “ Ireland Landmarks”

-
n¥

No.

610
611
612
613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624
625
626

627
628
629
630
631
632
633
634
635

636-639

640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
652
653
654

655
656
657
658
659
660
661
662
663

LOT Qty
\")

DESCRIPTION

3 x brass picture lights

Gilt frame picture x 3 themed “ Ireland Landmarks”
3 x brass picture lights

Spare

Gilt frame picture x 4 themed “ Ireland Landmarks”
Spare

Yamaha baby grand piano

Occasional table

Table lamp

Polished brass podium

Spare

Occasional table

Table lamp

Spare

Large landscape print in gilt frame

Mahogany information leaflet stand

Duty managers desk with leatherette top and two high
back chairs & leather swivel chair

Spare

2 x occasional glass top table 500mm x 500mm
2 x ceramic lamps on stand

Glass top table 1200mm x 400mm
Spare

Spare

Spare

Occasional table 500mm x 500mm
Ceramic lamp on stand

Spare

Granite top 1200mm table

3 x occasional table 500mm x 500mm
2 x table leather bound lamps

Spare

Granite top 1200mm table

Spare

Sofa factory lounge chair in green

2 x occasional table 500mm x 500mm
Spare

Spare

Gilt frame print x 4

4 x stair railing brass

3 x balcony wooden top ornate railing
3 x Olympiad glass shade wall sconce

Drapes and pelmet in Ballsbridge lobby burgundy gold trim
crushed velvet

Victorian street light effect copper lights x 2

Victorian street light effect copper lights x 2

Victorian street light effect copper lights x 2

Victorian street light effect copper lights x 2

Brass chandelier three tier 30 branch

Spare

Dorma automatic tempered glass twin sliding door system
Dorma automatic tempered glass twin sliding door system

Frico Thermozone heated air curtain model AC200



LoT oty ' DESCRIPTION

664 Frico Thermozone heated air curtain model AC200

665 Reception counter covering span of 12 meters, complete
with granite top and associated paneling, serving station
and storage

666 Carpets throughout the Ballsbridge reception and lobby
Conference Room 1

conference table with bull-nose hardwood lip with
10 x Sitland executive black leather meeting chairs

668 Spare

669 Mahogany hat and coat stand

670 Occasional table 500mm x 500mm

671 Spare

672 Carpets and blinds throughout boardroom 1
673 LED single line programmable electronic sign

Conference Room 2

hardwood lip with 6 x Sitland executive black leather
meeting chairs

675 Spare

676 Mahogany hat and coat stand

677 Occasional table 500mm x 500mm

678 Spare

679 Carpets and blinds throughout boardroom 1
680 LED single line programmable electronic sign

Conference Room 3

conference table with bull-nose hardwood lip with
10 x Sitland executive black leather meeting chairs

682 Spare

683 Mahogany hat and coat stand

684 Occasional table 500mm x 500mm

685 Spare

686 Brass table lamp

687 Carpets and blinds throughout boardroom 1
688 LED single line programmable electronic sign

The Boardroom

689-699  Spare
Boardroom Pantry

700 Winston Industries controlled vapor half size CVAP
holding cabinet

701 Tecnoinox SEF2 salamander

702 Stainless steel hot cabinet 1500mm x 750mm

703 Stainless steel preparation table with shelf and up stand
1280mm x 600mm

704 Domotec Polar SA TA60 refrigerator

705 Stainless steel preparation table with shelf
600mm x 600mm

706 Spare

707 Marco A9610 hot water boiler

708 Stainless steel shelving 1700mm x 300mm

709 Stainless steel shelving 1100mm x 300mm

710 2 x 3kg plate cassettes

71 Olympia Silemania air conditioning cassette

712 Quantity of various Villeroy & Boch tableware and

glassware in boardroom pantry

Lot aty  DESCRIPTION

Lobby Newsagent / Store

& POS racks, refrigerator and till system

Upstairs Banquet Room

714 Metalen Sou\'/‘ereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

715 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

716 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

717 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

718 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

719 Trestle table 600mm x 600mm

720 Trestle table 600mm x 600mm

21 Trestle table 600mm x 600mm

722 Trestle table 1200mm x 600mm

723 Trestle table 1200mm x 600mm

724 Trestle table 1200mm x 600mm

725 Trestle table 2400mm x 600mm

726 Trestle table 2400mm x 600mm

727 Spare

728 Mahogany coat & hat stand

729 Spare

730 Spare

731 Cigarette disposal bin stainless steel

732 Drapes in conference room

733 Alco Systems Ltd NW100 moving wall / modular folding
partition screen

734 Carpets throughout banqueting room

735 LED single line programmable electronic sign

736 Mitsui air conditioning cassette model MHI24-15

737 Mitsui air conditioning cassette model MHI24-15

738 Spare

739 Stainless steel twin basin sink

740 Colged S500 glass washer capacity 1800 p/h

M Plastic bottle bin

742 Quantity of drip trays and anti slip mats

743 Spare

744 Brass hand rail on stairwell from main lobby to banquet
room

745 Gilt frame print

746 Spare

747 Porters luggage / baggage cart 1500kg capacity

748 Porters luggage / baggage cart 1500kg capacity

Corridor Adjacent Main Lobby

749 Brass top iron decorative raiIing';y‘stem x2

750 Spare

751 2 x wall mounted electric heaters

752 Dorma electric sliding internal doors

753 Cherry wood occasional table 600mm diameter
754 Cherry wood occasional table 600mm diameter
755 Glass ornate table lamp



LoT oty ' DESCRIPTION

756 Glass ornate table lamp

757 Wooden plinth

758 Spare

759 LED electronic display / notice board

760 LED electronic display / notice board

761 3 x smoked glass curved panels

762 Complete content of cloakroom

763 Spare

Mens W/C

764 3xPhillips 16 television

765 4 x beveled mirrors

766 Worldwide stainless steel electric hand driers x 2

767 Stainless steel paper roll dispensers x 5

768 Spare

769 Modular privacy panels and doors to five cubical

770 Magrini wall mounted baby change station in disabled
toilet

Ladies W/C

771 Worldwide stainless steel electric hand driers x 2

772 Stainless steel paper roll dispensers x 6

773 Modular privacy panels and doors to five cubical

774 Stainless steel bin

775 Wooden wardrobe

776 3 x beveled mirrors

Business Centre

777 Granite top work station with associated counters and
storage units

778 Personal computer LCD monitor & keyboard

779 Personal computer LCD monitor & keyboard

780 Personal computer LCD monitor & keyboard

781 Hub box and associated peripheral equipment to WAN

Sierra Conference Room

782 Spare

783 Quartet Duramax Easel, holds 27"x34" flipchart Pads, 72"
high, graphite

784-788  Spare

789 Crystal cut eight branch chandelier

790 Trestle table 600mm x 600mm

791 Carpets throughout room

792 Horizontal blind

793 Daikin air conditioning cassette

Dawn Conference Roo|

794-800  Spare

801 Crystal cut eight branch chandelier
802 Trestle table 600mm x 600mm
803 Carpets throughout room

804 Horizontal blind

805 Daikin air conditioning cassette

806-814  Spare

815 Crystal cut eight branch chandelier
816 Trestle table 600mm x 600mm
817 Carpets throughout room

818 Horizontal blind

-
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LOT Qty

No. Avl

819
820

DESCRIPTION

Daikin air conditioning cassette

Spare

Luna Conference Roo

822
823-827
828
829
830
831

Sasco dry wipe board

Spare

Crystal cut eight branch chandelier
Carpets throughout room
Horizontal blind

Daikin air conditioning cassette

832-834
835
836
837
838
839

Crystal cut eight branch chandelier
Carpets throughout room
Horizontal blind

Daikin air conditioning cassette
Trestle table 1200mm x 600mm

Business Centre Pantry

842
843
844

845
846

847

848
849
850
851
852
853
854
855
856
857
858
859

feed table

Stainless steel utensil sink with large drainer and
storage shelf

Spare
Four tier modular rack 800mm x 600mm

Stainless steel lockable storage cabinet with shelf and rack
system overall 1100mm x 600mm x 2200mm high

Insectocutor

Fosters Gastronorm 90 model PRO G 1350 H twin door
stainless refrigerator (+1°/+4°C) overall size
1440mm x 800mm x 2100mm

MK Refrigeration model 604 bag in box 20ltr capacity
chilled dispenser

Spare

Stainless steel holding cabinet 3400mm x 650mm
Spare

Stainless steel single hand wash basin
Garland salamander

Rowenta desk fan x 2

Stainless steel shelf 2700mm x 230mm
Plastic dishwasher tray / glass holders x 17
Portable tray trolley seven tier

Felt notice board

3 x print in wooden frame

Runner rug carpet in business centre corridor 26 meter
long x 1200mm green stripe

Ballroom Foyer

860-862
863
864
865
866
867
868
869
870

Trestle table 2400mm x 600mm

Spare

Trestle table 600mm x 600mm

Circular mahogany table 800mm diameter
Trestle table 1200mm x 600mm

Trestle table 1200mm x 600mm

Trestle table 1200mm x 600mm

Trestle table 600mm x 600mm



LOT Qty

No.

871
872
873
874
875
876
871
878

Avl

DESCRIPTION

Spare

Spare

2 x glass shade brass wall sconce

2 x glass shade brass wall sconce

Brass ceiling five branch down lighter x 3
Brass ceiling five branch down lighter x 2
LED single line programmable electronic sign

Carpets throughout ballroom foyer

Grand Ballroom

881

882

883

884

885

886

887

888

889

890

891

892

893
894
895
896
897
898
899
900
901
902
903
904
905
906
907
908
909
910
9N
912

seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Large circular trestle 1830mm diameter
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

No.

913
914
915
916
917

918

919-929

930
931
932

933
934
935
936
937
938
939
940

LOT Qty
\")

DESCRIPTION

Large circular trestle 1500mm diameter
Spare

Spare

2 x hostess stands

Modular portable stage each partition being
1800mm x 1200mm with gantry

Complete lighting rig with Standard Lighting control panel,
Studio Master mixing deck, Bose amplifiers Coemar Testa
MD1200MSR spot light

Spare
Blue backdrop stage curtain
Carpet throughout Grand Ballroom

Portable modular stage each partition being
1800mm x 1200mm with gantry

Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 1200mm x 600mm

Corridor to Syndicate Rooms / ElIm & Oaks

950
951
952
953
954
955
956

957

958

959

960

961

962

963

964

Gilt frame mirror

3 x gilt prints “Ireland landmarks”

LED single line programmable electronic sign
LED single line programmable electronic sign
Trestle table 2400mm x 600mm

Spare

Spare

Epson Micros 400-412 EPOS cash register with printer and
drawer

Mobile wooden stand with drawers 1400mm x 700mm
Daikin air conditioning cassette

Daikin air conditioning cassette

4 x print in wooden frame

3 x print in wooden frame

Carpets in Syndicate room

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

-
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LOT Qty
No. Avl

DESCRIPTION

965 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

966 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

967 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

968 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

969 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

970 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

971 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

972 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

973 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

974 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

975 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

976 Circular trestle table 1500mm diameter

977 Circular trestle table 1500mm diameter

978 Trestle table 2400mm x 600mm

979 Trestle table 2400mm x 600mm

980 Trestle table 2400mm x 600mm

981 Trestle table 2400mm x 600mm

982 Circular trestle table 1200mm diameter

983 Circular trestle table 600mm diameter

Cedar Room

984 Metalen Sou\'/‘ereign cantilever stégking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

985 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

986 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

987 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

988 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

989 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

990 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

991 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

992 Trestle table 2400mm x 600mm

993 Trestle table 2400mm x 600mm

994 Trestle table 1800mm x 600mm

995 Trestle table 1200mm x 600mm

996 Mahogany coat and hat stand

997 3 x print in frames

998 Daikin air condition cassette

999 Drapes in Cedar room

1000 Spare

1001 Carpet throughout Cedar room

Cedar Bar

1002 E(')‘Iged $500 glass washer capacﬁ& 1800 p/uhu """""""

LOT Qty
No. Avl

1003

DESCRIPTION

Stainless steel twin basin sink

1004-1005 Spare
Corridor & Stairwell to Oak & Elm rooms

1011

2 x gilt frame mirror

2 x stainless steel soap dispensers

2 x stainless steel paper reel dispensers
Spare

2 x stainless steel soap dispensers
Waste bin and hanging basket

Store Cupboard

1014

1015

1016

1017
1018
1019
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1027
1028
1029
1030
1031
1032
1033
1034
1035
1036
1037
1038
1039
1040
1041
1042
1043
1044

1045
1046
1047

seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair
seat® dished back in burgundy x 10

Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Spare

Trestle table 2400mm x 600mm

Trestle table 2400mm x 600mm

Trestle table 2400mm x 600mm

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

42cm 9 hour

Carpets throughout hall way and stairwell to Oak & Elm

rooms
Stainless steel banister rails on stairwell
Large framed bevel mirror

Spare

Oak & Elm Conferencing




LOT Qty

No.

1050
1051
1052
1053
1054
1055
1056

1057

1058

1059

1060

1061
1062
1063
1064
1065
1066
1067
1068
1069
1070
1071
1072
1073
1074
1075
1076

1077

1078

1079

1080

1081

1082

1083

1084

1085

1086

1087

1088
1089
1090

Avl

DESCRIPTION

2 x stainless steel soap dispensers

Spare

LED single line programmable electronic sign
LED single line programmable electronic sign
2 x wooden frame prints

Trestle table 2400mm x 600mm

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1800mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Circular 1550mm diameter trestle table
Trestle table 1900 x 460mm

Trestle table 1200 x 600mm

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Mobile interlocking portable dance floor with mobile cage
Trestle table 1800mm x 600mm
Trestle table 1800mm x 600mm

LOT Qty
No. Avl

1091
1092
1093
1094
1095
1096
1097
1098
1099
1100
1101
1102
1103
1104
1105
1106
1107
1108
1109
1110
111
1112
1113
1114
1115
1116
1117
1118
1119
1120
1121
1122
1123
1124

DESCRIPTION

Trestle table 1800mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
3 x prints in wooden frame

4 x prints in wooden frame

Gilt frame mirror

Spare

Wooden lectern

Spare

Spare

Drapes through conference rooms
Daikin air conditioning cassettes
Daikin air conditioning cassettes
Daikin air conditioning cassettes
Daikin air conditioning cassettes
Dividing modular wall screen
Spare

Spare

Carpets throughout the conference rooms

Conference / Ballroom Store

1125-1130 Spare

1131

1132

1133

1134

1135
1136
1137
1138
1139
1140
141
1142

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Spare

1143-1146 Spare



LoT oty ' DESCRIPTION

1147 Circular 1550mm diameter trestle table
1148 Circular 1550mm diameter trestle table
1149 Circular 1550mm diameter trestle table
1150 Circular 1550mm diameter trestle table
1151 Circular 1550mm diameter trestle table
1152 Circular 1800mm diameter trestle table
1153 Circular 1800mm diameter trestle table
1154 Circular 1800mm diameter trestle table
1155 Circular 1800mm diameter trestle table
1156 Circular 1800mm diameter trestle table
1157 Circular 1800mm diameter trestle table
1158 Circular 1800mm diameter trestle table
1159 Circular 1800mm diameter trestle table
1160 Circular 1800mm diameter trestle table
1161 Circular 1800mm diameter trestle table
1162 Circular 1800mm diameter trestle table
1163 Circular 1800mm diameter trestle table
1164 Trestle table 1800mm x 600mm

1165 Trestle table 1800mm x 600mm

1166 Trestle table 1800mm x 600mm
1167 Trestle table 1800mm x 600mm
1168 Trestle table 1800mm x 600mm
1169 Trestle table 1800mm x 600mm
1170 Trestle table 1800mm x 600mm

"N Trestle table 1800mm x 600mm
1172 Trestle table 1800mm x 600mm
1173 Trestle table 1800mm x 600mm

1174 Trestle table 1800mm x 600mm
1175 Trestle table 1800mm x 600mm
1176 Trestle table 1200mm x 600mm
1177 Trestle table 1200mm x 600mm
1178 Trestle table 1200mm x 600mm
1179 Trestle table 1200mm x 600mm
1180 Trestle table 1200mm x 600mm

1181 Trestle table 1200mm x 600mm
1182 Sitland leather swivel chairs x 2
1183 Sitland leather swivel chairs x 2
1184 Sitland leather swivel chairs x 2
1185 Sitland leather swivel chairs x 2
1186 Sitland leather swivel chairs x 2
1187 Sitland leather swivel chairs x 2
1188 Sitland leather swivel chairs x 2
1189 Sitland leather swivel chairs x 2
1190 Sitland leather swivel chairs x 2

Library Lounge

1191-1203 Spare

1204 Brass table lamp

1205 Mahogany five tier bookcase with assorted books
1206 Mahogany five tier bookcase with assorted books
1207-1212 Spare

1213 Brass table lamp

1214-1227 Spare

1228 Hitachi 42" LCD television

-
18 ¥

LOT Qty
No. Avl

1229
1230
1231
1232
1233
1234
1235

1236
1237
1238
1239
1240
1241
1242
1243
1244
1245

1246

1247

1248
1249
1250
1251
1252
1253
1253a
1253b
1254
1255

DESCRIPTION

3 x padded bar stools

3 x padded bar stools

Triple wall sconce torch on metal frame x 3
Single wall sconce torch on metal frame x 3
Hostess stand

Spare

Mahogany storage cabinet / sideboard with granite top
2000mm x 700mm

Stainless steel barrier x 2

Spare

Trestle table 1800mm x 600mm
Bench seating 5500mm padded red
Large print in wooden frame x 2
Large print in wooden frame x 2
Large print in wooden frame x 2
Large print in wooden frame x 2
Large print in wooden frame x 2

2 x Gilt framed picture - “James Joyce”
& "Brendan Behan”

2 x Gilt framed picture - “George Bernard Shaw”
& " William Yeats”

3 x Gilt framed picture - “John Millington Synge”,
"Eileen O'Leary” , “Jeremiah Joseph Calanan”

5 x small framed wooden prints

Cast bronze female bust

Vintage 31 day Tempus Fugit wooden clock
Mahogany over mantle mirror

Mahogany fire surround with grate & tiled hearth
Curtains and drapes throughout Library Lounge
Fujitsu air conditioning cassette

Fujitsu air conditioning cassette

2 x 1300mm wooden shelf with books

Carpet throughout Library Lounge

Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 2450mm x 600mm
Trestle table 1250mm x 600mm
Trestle table 1250mm x 600mm
Trestle table 620mm x 620mm
Trestle table 620mm x 620mm
Trestle table 620mm x 620mm
Spare

Spare

2 x print in gilt frame

2 x print in gilt frame



LoT oty ' DESCRIPTION

1275 2 x print in gilt frame

1276 2 x print in gilt frame

1277 Drapes throughout room

1278 Carpets throughout room

1279 Daikin air conditioning cassette

Martello bar

1280 Sspare
1281 Cornelius Classic 1000 Glycol beer chiller

1282 Stainless steel single basin sink

1283 Quantity of optics

Health & Leisure Suite

1284 Stainless steel hand drier

1285 Stainless steel towel dispenser

1286 3 x bevel mirrors

1287 3 x stainless steel paper roll dispenser

1288 Stainless steel waste bin

1289 Modular privacy panels and doors to three cubical

1290 3 x bevel mirrors

1291 Stainless steel hand drier

1292 Stainless steel waste bin

1293 3 x stainless steel paper roll dispenser

1294 Modular privacy panels and doors to three cubical

1295 3 x prints in wooden frame

1296 3 x prints in wooden frame

1297 2 x black framed prints

1298 Stainless steel slipper dispenser

1299 Portable store cabinet / desk 1050mm x 600mm

1300 4 x beech wooden chairs on chrome legs

1301 Spare

1302 Occasional table 900mm x 350mm

1303 Spare

1304 Lockers in Mens change rooms

1305 Lockers in ladies change rooms

1306 Wooden bench 2200mm

1307 Wooden bench 2200mm

1308 Wooden frame mirror

1309 Wooden frame mirror

1310 Felt base notice board

Gymnasium

1311 2x prints in frame

1312 2 x prints in frame

1313 2 x prints in frame

1314 Stainless steel paper towel dispenser

1315 Dry Sauna cabinet 1900mm x 1500mm x 1900mm high

1316 Life Fitness 9100 recumbent bike

1317 Hampton free weight dumb bells 2 - 20kg weights

1318 Pulse Pursuit 240F recumbent bike

1319 Pulse Ascent LS treadmill

1320 Paramount Fit 3000 multi function four station gym /
weight machine

1321 Concept Il indoor rower

1322 Pulse Pace stepper

1323 Pulse Ascent LS treadmill

LOT Qty
No. Avl

1324
1325

1326
1327
1328
1329
1330
1331
1332
1333
1334

DESCRIPTION

Toshiba 15" LCD television

Stranco swimming pool pump and filter cleaning system
with Aqualine Engineering sand filters

Spare

Pool Cover Systems pool rewind cover

Wooden lounger

Wooden lounger

Circular wooden table with four deck type chairs 1200mm
Circular wooden table with four deck type chairs 1200mm
Spare

2 x life rings

Wooden bench 2200mm

The Dubliner Bar

1336

1337

1338

1339
1340
1341
1342
1343
1344
1345
1346
1347
1348-1351
1352
1353
1354
1355

1356
1357

1358
1359

1360

1361

1362
1363
1364
1365-1366
1367
1368

granite tops and back bar paneling with all decals

Wooden table 1200mm x 600mm complete with two x
ladder back chairs padded seat and bench seat 4500mm
padded red 190 degree turn

Circular bar table 600mm diameter, cast base with 2 x
padded ladder chairs and bench seat 1250mm padded red

Wooden table 1200mm x 600mm complete with two x
ladder back chairs padded seat and bench seat 4500mm
padded green 190 degree turn

Sony flat screen LCD television 36" wall mounted

“The Dubliners” platinum album framed 21st July 1987
Sketch x 2 in oak ornate frame

Guinness The Dubliner roller blind x 3

Plaque antique hand tools

Quantity of Dubliner Irish decorative memorabilia

3 x glass shade “gas” wall scone

3 x glass shade “gas effect” chained ceiling down lighter
Framed sporting photograph javelin “Dr Pat O'Callaghan”
Spare

Plaque antique hand tools

Plaque antique hand tools

Plaque with hand pump

Framed poster “Public Auction At The Courthouse
Ballaghaderreen”

2 x double glass shade “gas effect” wall sconce

Circular bar table 600mm diameter, cast base with 2 x high
back wooden chairs and bench seat 4500mm padded red

2 x high bar stools wooden

Square bar table 700mm x 700mm with three padded
chairs

Wooden table 1200mm x 600mm complete with two x
ladder back chairs padded seat and bench seat 1800mm
padded green bench

Wooden table 1200mm x 600mm complete with two x
ladder back chairs padded seat and bench seat 1800mm
padded red bench

Double glass shade “oil lantern” ceiling light

2 x glass shade “gas effect” double wall sconce
2 x glass shade “gas effect” wall sconce

Spare

5 x wooden high bar stools padded green seat

Circular bar table 600mm diameter, cast base with
2 x padded wooden chairs



LOT Qty
No. Avl

1369
1370
1371

1372-1376
1377
1378
1379
1380
1381
1382
1383
1384
1385

1386
1387
1388
1389

1390

1391
1392
1393
1394

1395
1396

1397

1398
1399
1400
1401
1402-1404
1405
1406
1407
1408

1409
1410

1411

1412

-
0¥

DESCRIPTION

Wooden table 900mm x 600mm complete with padded
seat and bench seat 3500mm padded beige bench

2 x Circular bar table 600mm diameter, cast base with
5 x padded wooden chairs

Square bar table 700mm x 700mm with three padded
chairs and bench seat 1000mm beige padded

Spare

Gilt framed large mirror 1300mm x 900mm

Cast fireplace in Dubliner bar

3 x glass shade “gas effect” wall sconce

Phillips LCD Matchline 25" wall mounted television
2 x double glass shade “gas effect” wall sconce

2 x Guinness Stout & Gold Flake tin signs

Spare

2 x high bar stools wooden green padded

Square bar table 850mm x 850mm with 3 x wooden chairs

3 x glass shade “gas effect” wall sconce
2 x brass picture lights
Guinness The Dubliner barrier

Wooden table 1200mm x 600mm complete with two x
ladder back chairs padded seat and bench seat 1400mm
padded green

Wooden poser table with cast base 750mm diameter with
5 x padded red bar stools

4 x wooden bar stools
3 x padded bar stools
4 x wooden bar stools

Wooden table 750mm x 750mm with bench seating
2300mm beige padded

2 x 600mm diameter bar tables with cast base and
3x padded ladder chairs and 2000mm padded green
bench seat

Wooden table 1200mm x 600mm complete with two x
ladder back chairs padded seat and bench seat 4500mm
padded red 190 degree turn

Poser table 750mm diameter with 3 x wooden padded bar
stools

3 x double glass shade “gas effect” wall sconce

LCD Television 44" wall mounted

Funi twin head VCR

2 x Apart speakers

Spare

3 x glass shade “gas effect” wall sconce

5 x padded bar stools

Squire bar table 850mm x 850mm with four padded chairs

Wooden table 1200mm x 600mm complete with two x
ladder back chairs padded seat and bench seat 2000mm
padded beige

600mm wooden bar table cast base with 2 x ladder
back chairs

600mm wooden bar table cast base with 2 x ladder
back chairs

600mm wooden bar table cast base with 2 x ladder
back chairs

600mm wooden bar table cast base with 2 x ladder back
chairs with 1000mm bench seating beige padded

LOT Qty
No. Avl

1413

1414

1415
1416
1417
1418
1419
1420

1421
1422
1423
1424
1425
1426
1427
1428
1429

1430
1431
1432
1433

1434
1435
1436
1437
1438
1439

1440

1441

1442
1443

1444
1445
1446
1447
1448
1449
1450

1451
1452

DESCRIPTION

2 x 600mm diameter bar tables with cast base and 2 x
padded ladder chairs and 4500mm padded beige 190
degree bench seat

Wooden table 1200mm x 600mm complete with two x
ladder back chairs padded seat and bench seat 2500mm
green padded

2 x brass picture lights

3 x glass shade “gas effect” wall sconce
4 x glass shade “gas effect” wall sconce
Spare

Spare

Entire fixed wooden booths tops, balustrades, boot scrapes
and paneling in The Dubliner (excluding the bar)

Toshiba 25" television LCD television

Spare

Wooden cutlery serving station

Hostess stand

2 x chrome rope barrier s

Trestle table with burgundy skirt 1200mmx 600mm
Wooden wine glass rotating stand

Spare

Hot & cold serve over cabinet comprising carvery plate,
Baine Maries overall length 3900mm with hygiene plates
and lighting

Moffat chilled display case 1200mm with store cabinet
Comet Utility 10ltr hot water boiler
Spare

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Spare

Guinness branded clock

Cornelius bag in box 20ltr capacity chilled dispenser
Spare

Spare

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Spare

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Marco 27litre hot water boiler
Insectocutor

2 x flip waste bins

Twin basin stainless steel sink

Beta 50S glass washer

Cornelius Classic 1000 Glycol beer chiller

Servaclean five shelf back bar under counter store system
1500mm x 400mm

Servaclean stainless ice sink 1000mm x 500mm

Servaclean seven shelf back bar under counter store
system 2500mm x 400mm



LOT Qty
No. Avl

1453
1454

1455
1456
1457
1458
1459
1460
1461
1462
1463
1464
1465
1466
1467

1468
1469
1470
1471
1472
1473
1474
1475
1476
1477
1478

DESCRIPTION

Servaclean stainless ice sink 1000mm x 500mm

Servaclean five shelf back bar under counter store system
1500mm x 400mm

Insectocutor

Cornelius Classic 1000 Glycol beer chiller
5 x stainless steel drip trays

5 x stainless steel drip trays
11 x branded plastic drip trays
Quantity of optics

Portable stainless plate trolley
7x glass vase displays

7x glass vase displays
Quantity of slip mats

Dubliner brass bell

Baskerville Oxford wall clock

Quantity of Dubliner Irish decorative memorabilia on
back bar

Quantity of cocktail shakers

Quantity of shot measures

3 x bottle top openers & trays

Quantity of top bar trays and ancillary items
Fuijitsu air conditioning cassette

Fuijitsu air conditioning cassette

Fuijitsu air conditioning cassette

Fuijitsu air conditioning cassette

Half panel glass internal pair swing doors
Half panel glass internal pair swing doors

Half panel glass internal pair swing doors

The Library Bar

1481

1482

1483

1484-1486
1487
1488
1489
1490
1491

1492

1493

1494
1495
1496

with granite top including back paneling bar

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Spare

Comet Utility 10ltr hot water boiler
Spare

Stainless steel single basin sink
Spare

Refrigerated glass display show case with granite work top
3000mm overall on 90 degree angle

Servaclean four tier shelf back bar under counter store
system 1000mm x 500mm

Servaclean two tier shelf back bar under counter store
system 600mm x 500mm

Servaclean stainless ice sink 1000mm x 500mm
Cornelius Classic 1000 Glycol beer chiller

Servaclean four tier shelf back bar under counter store
system 2300mm x 500mm

LOT Qty
No. Avl

1497
1498
1499
1500
1501
1502

1503
1504
1505
1506

DESCRIPTION

Beta 50S glass washer

Stainless steel twin basin back bar sink
Quantity of stainless drip trays
Quantity of plastic branded drip trays
Quantity of optics

Epson Micros 400-412 EPOS terminal with monitor printer
& drawer

Hostess stand
Portable trolley
Portable trolley

13 x stained glass panels in Library lounge -

Grand Ballroom Bar

1508
1509
1510-1512
1513
1514
1515

1516

1517

1518

1519

1520
1521
1522
1523
1524

1525
1526

1527
1528
1529
1530

1531
1532

1533
1534
1535
1536
1537
1538
1539

with granite top including back paneling bar
Geller EX300 electronic cash register

Geller EX300 electronic cash register

Spare

Brass wine bottle opener

Stainless steel single basin sink

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Gamko MG/250G back bar cooling cabinet with 2 glass
hinged doors 920mm x 514mm x 900mm Internal volume:
250 It.

Spare

Beta 50S glass washer

Servaclean single hand wash basin
3 x portable bottle bin

Servaclean three tier shelf back bar under counter store
system 1000mm x 400mm

Servaclean stainless ice sink 1000mm x 500mm

Servaclean four tier shelf back bar under counter store
system 1000mm x 500mm

Spare
Cornelius Classic 1000 Glycol beer chiller
Spare

Servaclean four tier shelf back bar under counter store
system 1000mm x 500mm

Servaclean stainless ice sink 1000mm x 500mm

Servaclean four tier shelf back bar under counter store
system 1000mm x 500mm

Spare

Servaclean single hand wash basin
Cornelius Classic 1000 Glycol beer chiller
Spare

Quantity of stainless drip trays

Quantity of plastic branded drip trays
Quantity of optics



LOT Qty
No. Avl

DESCRIPTION

Raglans Restaurant

1546
1547
1548
1549
1550
1551
1552
1553
1554
1555
1556
1557
1558

1559
1560
1561
1562
1563

1564
1565
1566
1567
1568
1569
1570
1571
1572
1573
1574
1575

1576

1577

-
nw¥

Spare

Polished brass podium

2 x wall mounted menu display boards with lights
4 x prints in wooden frame

3 x gilt frame pictures “ Patrick Kavanagh”,
“Jonathan Swift" & “Brendan O'Neill”

KK Kawai RXA 6’ 5" salon baby grand piano
Maitre D workstation wooden
Console table

Hostess stand

Portable plate warmer

Trestle table 1200mm x 600mm
Console table

Trestle table 2400mm x 600mm
Trestle table 1200mm x 600mm
Trestle table 2400mm x 600mm
Wooden crockery store case
Spare

Granite top display feature with chilled waster well overall
5000mm on L shape

Trestle table 1200mm x 600mm

Circular trestle table 1200mm diameter
Circular trestle table 1200mm diameter
Circular trestle table 1200mm diameter

Square dining table 970mm x 970mm with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 970mm x 970mm with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 970mm x 970mm with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 970mm x 970mm with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 970mm x 970mm with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1200mm diameter with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1520mm diameter with six Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1520mm diameter with six Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1070mm diameter with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1070mm diameter with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1070mm diameter with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1070mm diameter with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1070mm diameter with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Circular dining table 1070mm diameter with four Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 760mm x 760mm with two Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

LOT Qty
No. Avl

1578

1579

1580

1581

1582

1583

1584

1585

1586
1587
1588
1589
1590
1591
1592
1593
1594
1595
1596
1597
1598
1599
1600
1601
1602
1603
1604
1605
1606
1607
1608

DESCRIPTION

Square dining table 760mm x 760mm with two Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 760mm x 760mm with two Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 760mm x 760mm with two Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 760mm x 760mm with two Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 760mm x 760mm with two Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 760mm x 760mm with two Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Square dining table 760mm x 760mm with two Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Oblong dining table 1350mm x 770mm with six Queen
Anne style burgundy / mustard dining chairs

Wooden crockery store case
Wooden crockery store case

2 x prints in gilt frame

2 x oval frame prints

2 x double brass wall sconce

2 x five branch brass wall sconce
2 x five branch brass wall sconce
2 x five branch brass wall sconce
2 x five branch brass wall sconce
Six branch brass ceiling chandelier
Six branch brass ceiling chandelier
Six branch brass ceiling chandelier
3 x small print in wooden frame

2 x prints in gilt frame

2 x oval frame prints

2 x oval frame prints

3 x small print in wooden frame

2 x prints in gilt frame

Fujitsu air conditioning cassette
Fujitsu air conditioning cassette
Fujitsu air conditioning cassette
Drapes & pelmet throughout Raglan
Carpet throughout Raglan

Coffee Dock

1613

1614

1615

1616

1617

burgundy stripe
Hostess stand

Twin padded bench seating set benches are 1650mm &
2200mm with wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm



LOT Qty
No. Avl

1618

1619

1620

1621

1622

1623

1624
1625
1626
1627
1628
1629
1630
1631
1632
1633
1634

1635

1636

1637
1638
1639
1640
1641

1642
1643
1644
1645
1646
1647-1652
1653
1654
1655
1656
1657
1658
1659
1660
1661
1662
1663
1664
1665
1666
1667
1668

DESCRIPTION

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Twin seating booth comprising 2 x 1800mm bench with
wooden table 1500mm x 600mm

Bench seating comprising 1800mm bench with wooden
table 1500mm x 600mm & two wooden chair

Bench seating comprising 1800mm bench with wooden
table 1500mm x 600mm & two wooden chair

Dining table 700mm x 700mm with two wooden chair
Dining table 700mm x 700mm with two wooden chair
Dining table 700mm x 700mm with two wooden chair
Bench seating padded gold black stripe 3000mm long

1200mm wooden dining table with four wooden chairs
1200mm wooden dining table with four wooden chairs
1200mm wooden dining table with four wooden chairs
Dining table 700mm x 700mm with two wooden chair
Dining table 700mm x 700mm with two wooden chair
Dining table 700mm x 700mm with two wooden chair

Mahogany ornate counter with brass boot rest
3000mm x 1000mm

Padded bench seat 1800mm with 700mm x 700mm cast
base table and chair

Padded bench seat 3000mm with two x 700mm x 700mm
cast base table and chairs

Padded bench seat 2500mm padded gold / black stripe
Dining table 700mm x 700mm with two wooden chair
Dining table 1200mm x 700mm with two wooden chair
Dining table 700mm x 700mm with two wooden chair

Bench seating comprising 1800mm bench with wooden
table 1500mm x 600mm & two wooden chair

Dining table 1200mm x 700mm with two wooden chair
Padded bench seat 2500mm padded gold / black stripe
2 x baby high chairs

Wooden waiting station / store case

Wooden waiting station / store case

Spare

Mahogany reception counter overall 3000mm

2 x Tiffany style down lighter shade in coloured glass
2 x Tiffany style down lighter shade in coloured glass
2 x Tiffany style down lighter shade in coloured glass
2 x Tiffany style down lighter shade in coloured glass
2 x Tiffany style down lighter shade in coloured glass
2 x Tiffany style down lighter shade in coloured glass
2 x street light “gas effect” wall sconce

2 x street light “gas effect” wall sconce

2 x street light “lantern” wall sconce

2 x street light “lantern” wall sconce

Stainless steel barrier

Newspaper stand

Ornate clock

Quantity of ornamental memorabilia

Fujitsu air conditioning cassette

Lot aty  DESCRIPTION

1669

1670

Cutlery
1671 34 largefokx24
1672 33
1673 32
1674 42
1675 51

1676 28
1677 66
1678 5

Glassware
1679 73 Winegobletx50
1680 36
1681 12
1682 17
1683 13
1684 6

1685 28

Fujitsu air conditioning cassette

Fujitsu air conditioning cassette

Large knife x 24
Soup spoon x 24
Small fork x 24
Small knife x 24
Dessert spoon x 24
Fish knife x 24

Teaspoons x 24

Slim Jim 100z glass x 50
Slim Jim 8oz glass x 50
Slim Jim 60z glass x 50
Champagne flute x 50
Irish coffee glass x 24
Pint glass x 50

8 Water jug x 10
1687 6 Minibar glass x 24

2 Ice cream glass x 6

2 Liqueur glass x 24
1690 3
Banqueting China
1691 72 Main course platex24
1692 32
1693 62
1694 32
1695 76

1696 31

Brandy balloon x 20

Starter plate x 24
Side plate x 24
Cup x 24

Saucer x 24
Soup plate x 24
Butter dish x 24
Soup bowls x 24

Ul
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Cereal bowls x 24

Sugar bowls x 24
Square sugar bowls x 24
Milk jug x 24

Coffee & tea pot x 12
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Salt & pepper cruet set x 10
1705 7 HJplatex 24

1706-1709 Spare

Raglans China

1710 4 Main cours'éuplate x 24

1711 3 Pasta plate x 24

1712 6  Starter plate x 24

1713 10 Base plate x 24

1714 4 Saucer x 24

Library Lounge & Dubliner China

1715 11 gd‘uare main course F')‘I'é‘te x4
1716 8 Villeroy & Boch milk jug x 4

1717 12 Villeroy & Boch sugar bowl x 6

1718 7  Villeroy & Boch salt & pepper cruet x 6



LOT Qty
No. Avl

DESCRIPTION

Miscellaneous Tableware

1719 6  Table number stands x 10

1720 13 Wine buckets x 5

1721 Spare

1722 15 Chafing dish electric x 2

1723 2 Chafing dishes x 2

1724 Spare

1725 2 Soup kettle

1726 Spare

1727 Spare

1728 10 Large flask x 5

1729 8 Flower vase x 2

Main Kitchen

1730 Stainless steel three tier table with drainingmt‘mit """"""
2800mm x 750mm

1731 Autonumis bag in box 20ltr capacity chilled dispenser

1732 Stainless steel hot cabinet two shelf 1800mm x 700mm

1733 Spare

1734 Alto Shaam Halo Heat 1000-BQ2/ 96 plate capacity hot
holding banquet cart

1735 3 x portable trolleys

1736 Balley Forge BM1200 YOM 2005 hot cabinet with serve
over and hot well 1800mm x 900mm

1737 Balley Forge BM1200 YOM 2005 hot cabinet with serve
over and hot well 1800mm x 900mm

1738 Balley Forge BM1200 YOM 2005 hot cabinet with serve
over and hot well 1800mm x 900mm

1739 Stainless steel hand wash basin

1740 Falcon Dominator salamander

1741 Angelo PO model A1TPOG smooth plate gas griddle on
neutral cabinet

1742 Spare

1743 Convotherm OSP 20/20 combination steamer oven with
20 tier rack included

1744 Convotherm OSP 20/20 combination steamer oven with
20 tier rack included

1745 Convotherm OSP 20/20 combination steamer oven with
20 tier rack included

1746 Convotherm roll - in - 20 tier rack

1747 Convotherm roll - in - rack holds 60 plates

1748 Convotherm roll - in - rack holds 60 plates

1749 Convotherm roll - in - rack holds 60 plates

1750 Convotherm roll - in - rack holds 100 plates

1751 Convotherm roll - in - rack holds 114 plates x 2

1752 Convotherm roll - in - rack holds 114 plates x 2

1753 Convotherm roll - in - rack holds 114 plates x 2

1754 Convotherm roll - in - rack holds 114 plates x 2

1755 Convotherm roll - in - rack holds 114 plates x 2

1756 Convotherm roll - in - rack holds 114 plates x 2

1757 Convotherm roll - in - rack holds 114 plates x 2

1758 Convotherm roll - in - rack holds 200 plates

1759 Stainless steel extraction canopy 1600mm wide x 6000mm

1760 Alto Shaam Halo Heat 1000-BQ2/ 96 plate capacity hot
holding banquet cart

1761 Stainless steel prep table with lockable cupboard

-
u¥

2900mm x 1000mm

LOT Qty
No. Avl

1762
1763
1764

1765
1766
1767

1768

1769

1770

177

1772

1773
1774

1775

1776

1777

1778

1779

1780

1781

1782
1783

1784

1785
1786
1787
1788
1789

1790

1791

DESCRIPTION

Stainless portable plate trolley
Spare

Stainless steel portable preparation table with two shelves
1800mm x 1000mm

Stainless steel prep table 1500mm x 720mm
Stainless portable plate trolley

Stainless steel mobile cabinet with two shelf
1800mm x 1000mm

Stainless steel four tier rack
1200mm x 500mm x 1500mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 360mm x 1400mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1200mm x 460mm x 1400mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1200mm x 460mm x 1400mm high

Stainless steel three tier mobile trolley

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
eleven tier portable 700mm x 600mm x 1800mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1500mm x 360mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1200mm x 360mm x 1400mm high

REA heavy duty single tier rack
1200mmx 360mm x 300mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 560mm x 1700mm high

Stainless steel bakers rack 16 tier portable
700mm x 470mm

Prince of Burren self contained refrigerated preparation
unit overall 5500mm x 10,500mm, fully stainless steel clad
complete with large chill, blast chill and small chiller,
digital control with Fermod running rail system

Metal four tier storage rack
1900mm x 600mm x 1600mm high

Seven tier mobile rack 1000mm x 700mm x 170omm high

Victor Banquet line BL50HI portable hot cabinet holds up
to 60 standard 10 plates or 22 GN1/1 x 65mm deep
Gastronorm containers, 855mm x 790mm x 1240mm One
door, 1.5kW Complete with 4 shelves & supports and one
push bar.

Scotsman MCM 45ASE air cooled ice maker produces
380Kg/24hr

Stainless steel deep utensil sink with shelf
Insectocutor

2 x flip waste bins

Stainless steel hand wash basin

Stainless steel prep table with shelf mobile
1200mm x 800mm

Stainless steel prep table with shelf mobile
1200mm x 750mm

Coolspace meat / fish refrigerated meat chill room
3300mm x 2010mm x 2020mm high, fish chill room
1100mm x 1100mm x 2020mm high



LoT oty ' DESCRIPTION

1792-1795 Spare

1796 Stainless steel prep table with up stand 1750mm x 600mm

1797 Stainless steel mobile prep table with shelf & up stand
1800mm x 670mm

1798 Quantity of various chopping boards

1799 Quantity of various chopping boards

1800 Quantity of skillets, woks and frying pans
1801 Quantity of skillets, woks and frying pans
1802 Quantity of various cooking pans & stock pots
1803 Quantity of various cooking pans & stock pots
1804 Quantity various Baine Maries

1805 Quantity various Baine Maries

1806 Quantity of baking trays and Gastronorm pans
1807 Quantity of baking trays and Gastronorm pans
1808 Quantity of baking trays and Gastronorm pans
1809 CDI Systems Ltd commercial de-carbonsier
1810 Hobart continuous rack through commercial dishwasher

CNR range complete with large utensil sink, overhead jet
sprayer, chemical dosing, in and out feed tables

1811 Stainless steel hand wash basin

1812 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
three tier portable 2000mm x 570mm x 1500mm high

1813 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
three tier portable 2000mm x 570mm x 1500mm high

1814 Avery Berkel L115 platform scale 300kg capacity
1815 Stainless steel Insectocutor

Dry Stores

1816-1818 Spare

1819 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1350mm x 570mm x 1700mm high

1820 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

1821 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1000mm x 570mm x 1700mm high

1822 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

1823 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

1824 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

1825 REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1200mm x 370mm x 1400mm high

1826 19 x heavy duty ingredient bins

1827-1828 Spare

1829 Stainless steel four tier rack
1900mm x 550mm x 1500mm high

1830 PowerPoint chest freezer

1831 Stainless steel shelf rack three tier

2400mm x 550mm x 1800mm high

No.

1832
1833
1834
1835

1836

1837

1838

1839

1840

1841

1842

1843

1844

1845

1846

1847

1848

1849

1850

1851

1852
1853
1854

1855
1856

1857

1858
1859
1860

LOT Qty
\")

DESCRIPTION

Stainless steel Insectocutor
3 x two drawer filing cabinets
Spare

Prince of Burren self contained refrigerated preparation
unit overall 4100mm x 5500mm, fully stainless steel clad
complete with dairy cold room , veg cold room and freezer
cold room digital control with slam doors

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1800mm x 470mm x 1440mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
three tier portable 1000mm x 470mm x 1000mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 470mm x 1400mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 470mm x 1400mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 900mm x 360mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1700mm x 470mm x 1400mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
three tier portable 1000mm x 570mm x 1200mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1000mm x 370mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1300mm x 570mm x 1700mm high

Reliant RMF 40 quart planetary mixer YOM 2003 with
whisk beater & bowl

Reliant RMF 40 quart planetary mixer YOM 2003 with
whisk beater & bowl

Stainless steel mobile prep table with shelf
1200mm x 800mm

Stainless steel twin door cabinet
Stainless steel twin basin deep utensil sink

Stainless steel shelf 1900mm x 300mm with 10 x Stainless
steel ingredient Gastronorm tins’

Stainless steel hand wash basin

Stainless steel portable prep table with shelf
1800mm x 800mm

Stainless steel portable prep table with shelf
1200mm x 800mm

Spare
Bakers rack portable 15 tier 470mm x 700mm

Curved glass ice cream freezer



LOT Qty
No. Avl

1861

1862

1863

1864

1865

1866

1867

1868
1869
1870

1871
1872
1873

1874
1875

1876

1877

1878

1879

1880

1881

1882

1883

1884
1885
1886
1887

1888
1889
1890
1891
1892

6 ¥

DESCRIPTION

Alto Shaam Combitherm HD40 combination oven
& steamer

Pastry cold room stainless clad 3700mm x 1400mm

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1860mm x 470mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1000mm x 370mm x 1400mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1200mm x 370mm x 1600mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 720mm x 570mm x 1800mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1330mm x 370mm x 1700mm high

Quantity of PPE equipment
2 x commercial toasters

Stainless steel modular rack
1200mm x 600mm x 1600mm high

Quantity of ladles, spoons & scoops
Quantity of ladles, spoons & scoops

Stainless steel mobile prep table with shelf
1900mm x 600mm

Stainless steel mobile prep table 2300mm x 700mm

Prince of Burren self contained refrigerated preparation
unit overall 4700mm x 4200mm, fully stainless steel clad
complete with prep area and refrigerated case with
running rail

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1370mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
eleven tier portable 700mm x 470mm x 1800mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1350mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 1350mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

REA impact-resistant rack,, plastic material which
withstands temperatures ranging from -40°C to +80°C
four tier portable 2000mm x 570mm x 1700mm high

Large casserole pot

Stainless steel portable prep table with shelf
1200mm x 750mm

Twin basin deep utensil sink with drainer
Robot Coupe R5 Plus Vertical Cutter Mixer
Meteor BM300 table top gravity fed meat slicer

Heavy duty Stainless steel prep table with shelf
1800mm x 800mm

EMC chef carvery cabinet

Spare

Four station hot plate

Gram stainless steel two door upright refrigerator

SIPS Stainless steel overhead extraction canopy

LOT Qty
No. Avl

1893
1894
1895

1896

1897
1898
1899
1900

1901

1902
1903
1904
1905
1906

1907
1908
1909
1910
1911
1912
1913
1914
1915
1916
1917
1918
1919
1920
1921
1922
1923
1924

1925
1926
1927
1928

1929
1930
1931
1932
1933
1934

1935
1936
1937
1938

DESCRIPTION

Rangemaster electric salamander
Rangemaster electric salamander

Stainless steel portable prep table with shelf
2000mm x 670mm

Hobart CREA120EW industrial washer YOM 2001 with in
feed and out feed tables and dosing system

Five tier rack 1000mm x 500mm x 1900mm
Stainless steel deep utensil wash sink with jet spray
Stainless steel prep table with up stand 1600mm x 850mm

Stainless steel prep table with four tier store rack
2300mm x 800mm

Stainless steel prep table with four tier store rack
2300mm x 800mm

Stainless steel plate trolley
Stainless steel plate trolley
Stainless steel plate trolley
Stainless steel prep table with lip 4000mm x 700mm

Winterhalter industrial flight dishwasher system MT,
complete with feeding tables, roller conveyor, utensil sinks,
tray feeder, triple rinse, and dry

Five tier rack 1000mm x 500mm x 1900mm
Five tier rack 1000mm x 500mm x 1900mm
Mobile plate holder

Stainless steel Insectocutor

Stainless steel hand wash basin

Quantity of various stock pots & pans
Quantity of various stock pots & pans
Quantity of various stock pots & pans
Quantity various kitchen utensils

Quantity various kitchen utensils

Quantity various kitchen utensils

Quantity various kitchen utensils

Stainless steel portable pre table 1200mm x 800mm
Stainless steel hand wash basin

Rational Climaplus Combi CPC 101G
Stainless steel deep utensil sink

Sammic SL hand electric blender

TRUE stainless steel low level chiller cabinet, three
compartment with Stainless steel prep top
2000mm x 800m

Stainless steel shelving 1500mm x 300mm
Stainless steel shelving 1500mm x 300mm
Commercial Stainless steel microwave on stand

TRUE TSUU6016 low level chiller with chill pot well &
shelving 2000mm

Rangemaster electric salamander

Stainless steel prep table 800mm x 700mm
Rational Climaplus Combi CPC 16G

Stainless steel mobile prep table 1500mm x 600mm
Falcon salamander

Ambach gas fired range associated top units, counters,
burners & fryer

Zanussi twin door Stainless steel upright refrigerator
Angelo PO Spa. FM1011E3 convection oven YOM 2005
Spare

Panasonic PRO Il Stainless steel commercial microwave



LoT oty ' DESCRIPTION

1939 Panasonic PRO I Stainless steel commercial microwave

1940 William Stainless steel under counter low level chiller

1941 Gico 700 / 820 salamander

1942 Meratus low level Stainless steel under counter chiller

1943 Hot cabinet serve over with 3 hot wells counter and
holding shelf 1200mm

1944 Hot cabinet serve over with 6 hot wells counter and
holding shelf 2200mm

1945 Gico 700 / 820 salamander

1946 Angelo PO 55PV glass fronted upright refrigerator
500Itr capacity

1947 Stainless steel saladette bar refrigerated unit 1500mm

1948 Stainless steel saladette bar refrigerated unit 1500mm

1949 Prince Castle conveyor toaster

1950 Stainless steel portable prep table 1200mm x 700mm

1951 Stainless steel utensil prep sink with shelf storage and
counter area

1952 Rubbermaid trolley

1953 Rubbermaid trolley

1954 Rubbermaid trolley

1955 Chest freezer with Stainless steel work top

1956 Stainless steel portable prep table 900mm x 600mm

1957 Chefs range model UBO45, comprising griddles, hot plate,

boiling well and hobs
1958 Goldenfry twin fryer
1959 Goldenfry twin fryer
1960 Stainless steel griddle

1961 Stainless steel extraction canopy over main
preparation area

1962 Stainless steel serving counter with under shelf
overall 5000mm

1963 Prince Castle conveyor toaster

1964 Autonumis bag in box 20ltr capacity chilled dispenser

1965 Stainless steel prep table 800mm x 850mm

1966 Portable carvery serving trolley

1967 Quantity various kitchen utensils

1968 Quantity various kitchen utensils

1969 Quantity various kitchen utensils

1970 Quantity various kitchen utensils

Kitchen Store

1971 Stainless steel lockable cupboard
1900mm x 650mm x 2000mm high
1972 Hussman Protocol packaged refrigeration compressor unit
1973 Goldenfry 500Itr Stainless steel waste oil tank
1974 5 x portable cage trolley
1975 5 x portable cage trolley
1976 Portable bottle bin x 5
1977 Portable bottle bin x 5
1978 Portable bottle bin x 5
1979 Portable bottle bin x 5
1980 Portable bottle bin x 5
1981 Portable bottle bin x 5
1982 Portable bottle bin x 5

1983 2 x dry wipe boards
1984 2 x dry wipe boards

foray - DESCRIPTION

1985 2 x dry wipe boards

Elm & Oak Kitchen

1986 Stainless steel table with stand 1700mm x 700mm

1987 Comenda LC380-1 dishwasher with feeding table, utensil
sink and out feed table

1988 Stainless steel twin deep utensil sink

1989 Stainless steel cupboard 900mm x 700mm

1990 Four tier chrome rack 1700mm x 560mm x 1700mm high

1991 Stainless steel hand wash basin

1992 flip waste bin

1993 Stainless steel insectocutor

1994 Falcon E1830 electric fryer

1995 Spare

1996 Spare

1997 Angelo PO Spa. 1G1PE2E four hob range with oven

1998 Spare

1999 Falcon salamander

2000-2002 Spare

2003 Scotsman MCM45ASE500 ice maker

Tower Kitchen

2004 Stainless steel prep table with two shelf and serve over
stand 2900mm x 420mm

2005 Sagi Stainless steel twin door upright refrigerator

2006 Sagi ice maker

2007 Stainless steel prep table with shelf 1100mm x 700mm
2008 Cornelius bag in box 20ltr capacity chilled dispenser
2009 Spare

2010 Comenda LC700 dishwasher with in feed and out feed
conveyor, deep utensil sink and jet wash

201 Mulcahy Stainless steel overhead extraction canopy

2012 Stainless steel rack four tier 950mm x 400mm x 1900 high

2013 5 x Stainless steel shelf 1000mm x 170mm

2014 Whirlpool Jet 900 microwave oven

2015 Quantity of kitchen utensils

2016 Dualit commercial toaster four slice

2017 Stainless steel cake stand

2018 Stainless steel shelf 800mm x 300mm

2019 Stainless steel hand wash basin

2020 Caravell three door back bar refrigerator

Martello Kitchen

2021 Comenda LC381 dishwasher with in feed and out feed
table, deep utensil sink and doser

2022 Stainless steel shelf 3700mm x 400mm

2023 Stainless steel insectocutor

2024 Stainless steel utensil sink

2025 Williams Stainless steel refrigerator model HRMR1T

2026 Williams Stainless steel refrigerator model HRMR1T

2027 Falcon Dominator salamander

2028 Spare

2029 Spare

2030 Angelo PO Spa. 1G1PE2E four hob range with oven
2031-2033 Spare

2034 Stainless steel utensil sink and double drainer
2035 Stainless steel shelf 1500mm x 450mm
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Staff Kitchen

2036 Dualit com)éyor toaster

2037 Comet utility hot water boiler

2038 Autonumis bag in box 20ltr capacity chilled dispenser
2039 Sharp microwave oven

2040 Stainless steel prep table 2000mm x 750mm

2041 Stainless steel prep table with shelf 1250mm x 700mm
2042 Stainless steel prep table 1450mm x 700mm

2043 Comenda LC381 dishwasher & doser

2044 Stainless steel prep table 1250mm x 700mm

2045 Deep basin utensil sink with drainer

2046 Stainless steel hand wash basin

2047 Silko six hob range and oven

2048 Garland twin pan fryer
2049 Garland hot plate griddle

2050 Wells low level hot cabinet

2051 Asland servery and counter, comprising hot well, chilled
and ambient counter system overall 5500mm

2052 Angelo PO 5060E refrigerator

2053 Polaris Stainless steel saladette bar

2054 4 x canteen table with four fixed chairs

2055 4 x canteen table with four fixed chairs

2056 4 x canteen table with four fixed chairs

2057 4 x canteen table with four fixed chairs

2058 Hitachi MX4 VHS recorder

2059 NEC 42" LCD television

2060 Fujitsu air conditioning cassette

2061 Fujitsu air conditioning cassette

2062 3 x print in frame

2063 3 x print in frame

2064 Marco 10 liter hot water boiler

2065 Autonumis bag in box 20ltr capacity chilled dispenser

2066 Stainless steel prep table 1700mm x 680mm

2067 Stainless steel prep table 750mm x 670mm

Towers Room Service Kitchen

2068 Stainless steel hand wash basin

2069 Stainless steel twin deep utensil sink with drainer

2070 Stainless steel shelf 2000mm x 400mm

2071 Stainless steel shelf 2000mm x 400mm

2072 Stainless steel small heated cabinet

2073 Autonumis bag in box 20ltr capacity chilled dispenser

2074 Stainless steel prep table 1400mm x 950mm

2075 Stainless steel work station with refrigerated cabinet
4500mm overall

2076 Stainless steel shelf 2000mm x 300mm

2077 Stainless steel shelf 2000mm x 300mm

2078 Stainless steel wall mounted sliding door cabinet 1700mm

2079 Rowlett 12 slice toaster’

2080 Dualit conveyor toaster

2081 Stainless steel work station with two lockable drawers &
shelf 2700mm x 700mm

2082 Stainless steel preparation table with racking for 15 trays

2700mm x 1000mm

-
¥
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2083 Epson Micros 400-412 EPOS cash registrar with printer
and drawer

2084 2 x Stainless steel 12 tier mobile racks 620mm x 480mm

2085 4 x metal tray racks - holds 12 trays

2086 Stainless steel overhead canopy and extraction system
2087 Stainless steel twin rack portable 12 tier

Laundry

2088 Stahl Atoll 8080 industrial washé'r‘-'éxtractoruéOKg capaaty
2089 Domus 512MP-V industrial steam vapor dryer

2090 Thomas Broadbent WE2113 industrial washing machine
2091 Thomas Broadbent WE1051 industrial washing machine
2092 Primus D55 Drystar industrial dryer

2093 Primus D55 Drystar industrial dryer

2094 Primus D55 Drystar industrial dryer

2095 Electrolux W100 Actor commercial washer dryer

2096 Electrolux W100 Wascator commercial washer dryer

2097 Ghidini PM98 laundry press
2098 Pony MG398 former finisher
2099 Jack Presses Troy BB236 laundry press

2100 Pony model CP/PC3B000 laundry press

2101 Bishop B13595 shirt folder and collar former

2102 Brother DB2 B755 3A sewing machine

2103 Singer sewing machine model 196K205

2104 DES NXCO9 laundry press

2105 Commercial steam iron on counter balance stand

2106 Cissell FFAD former finisher

2107 Commercial laundry press

2108 Lindus West commercial 350R 25 garment dry cleaning
machine

2109 Steam iron board

2110 Rails and stands in laundry room

Housekeeping

2111 Spare
2112 Spare
2113 Spare

2114 3 x baby cots
2115 3 x baby cots

2116 Iron & board x 5

2117 Iron & board x 5

2118 Iron & board x 5

2119 Iron & board x 5

2120 L450 commercial wet & dry vacuum
2121 Numatic commercial vacuum
2122 2 x Nilfisk vacuum cleaner
2123 2 x Nilfisk vacuum cleaner
2124 3 x Nilfisk vacuum cleaner
2125 3 x Numatic vacuum cleaner
2126 3 x Numatic vacuum cleaner
2127 3 x Numatic vacuum cleaner
2128 3 x Numatic vacuum cleaner
2129 3 x Numatic vacuum cleaner
2130 5 x laundry trolley

2131 5 x laundry trolley
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No.

2132
2133
2134
2135
2136
2137
2138
2139
2140
2141
2142
2143
2144
2145
2146
2147
2148
2149
2150

Avl

DESCRIPTION

5 x laundry trolley

5 x laundry trolley

5 x laundry trolley

5 x laundry trolley

4 x Caddie housekeeping trolley

4 x Caddie housekeeping trolley

4 x Caddie housekeeping trolley

4 x Caddie housekeeping trolley

4 x Caddie housekeeping trolley

4 x Caddie housekeeping trolley

4 x Caddie housekeeping trolley
Quantity of desk fans

Scotchbrite 5 x 432mm buffing pad x 5
Scotchbrite 5 x 432mm buffing pad x 5
Quantity of bed throws

Quantity of bed throws

Quantity of bed throws

Quantity of bed throws

Floor buffing machine

General Stores

2153

2154
2155
2156
2157
2158
2159
2160
2161
2162
2163
2164
2165
2166
2167
2168
2169
2170
217
2172
2173
2174
2175
2176
2177
2178
2179

polishes & general cleaning solutions

Quantity of guest supplies comprising shower gel, shaving
kits, sewing kits, polish, dental kits & lotions

Quantity of guest supplies “The Towers” comprising Duke
& Lyle gel, sewing kits, slippers & lotions

Leather guest directory x 10
Leather guest directory x 10
Leather guest directory x 10
Leather guest directory x 10
Leather guest directory x 10
Leather guest directory x 10
Leather guest directory x 10
Electric desk fan x 10

Electric desk fan x 10

Electric desk fan x 10

spare

spare

spare

spare

spare

spare

spare

spare

spare

spare

spare

spare

Contents of painter cupboard
Quantity of minibars - some spare / repair
Quantity of table lamps - some spare / repair

Quantity various furniture and appliance in repair
workshop

LOT Qty
No. Avl

DESCRIPTION

Martello Store

2180 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

2181 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

2182 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

2183 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

2184 Metalen Sovereign cantilever stacking chair 42cm 9 hour
seat® dished back in burgundy x 10

2185 Trestle table 1250mm x 600mm

2186 Trestle table 1250mm x 600mm

2187 Trestle table 1250mm x 600mm

2188 Trestle table 1250mm x 600mm

2189 Trestle table 1250mm x 600mm

2190 Trestle table 1250mm x 600mm

2191 Trestle table 1250mm x 600mm

2192 Trestle table 1250mm x 600mm

2193 Trestle table 2400mm x 650mm

2194 Trestle table 2400mm x 650mm

2195 Trestle table 2400mm x 650mm

2196 Trestle table 2400mm x 650mm

2197 Trestle table 2400mm x 650mm

2198 Trestle table 2400mm x 650mm

2199 Circular trestle 1800mm diameter

2200 Circular trestle 1800mm diameter

2201 Circular trestle 1800mm diameter

2202 Circular trestle 1800mm diameter

2203 Circular trestle 1800mm diameter

2204 Circular trestle 1800mm diameter

2205 Circular trestle 1800mm diameter

2206 Circular trestle 1800mm diameter

2207 Circular trestle 1800mm diameter

2208 Circular trestle 1800mm diameter

2209 Circular trestle 1800mm diameter

2210 Studiomaster 700D power amplifier

2211 Portable dance floor and staging

2212 Portable dance floor and staging

2213 2 x Stainless steel soap dispenser

2214 Stainless steel towel holder

2215 Daikin air conditioning cassette

2216 Daikin air conditioning cassette

2217 Conference table cloth blue x 10

2218 Conference table cloth blue x 10

2219 Conference table cloth blue x 10

2220 Conference table cloth blue x 10

2221 Conference table cloth blue x 10

2222 Conference table cloth blue x 10

Plant

2223 Rand Stealth 6-1 230-1-50 air coururi‘pressor YOM 2005

2224 AB Power Systems ACM emergency lighting system

2225 AB Power Systems ACM emergency lighting system

2226 AB Power Systems ACM emergency lighting system
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2227 SPP Ltd model KMO8E 1455RPM heating pump
2228 SPP Ltd model KMO8E 1455RPM heating pump
2229 SPP Ltd model KM06D 1450RPM heating pump
2230 SPP Ltd model KMO6E 1450RPM heating pump

2231 SPP Ltd model KMOGE 1450RPM heating pump

2232 Heating pump control panel

2233 Ryco CZE2000 3000 ltr immersion tank

2234 Ryco CZE2000 3000 Itr immersion tank with Alfa Laval
TS1050 heat exchanger

2235 Ryco CZE2000 3000 Itr immersion tank with Alfa Laval

TS1050 heat exchanger

2236 Wellman Robey SYGNETTE boiler, output 1400kg per hour
(223304) YOM 1996 with Nu-Way burner

2237 Wellman Robey SYGNETTE boiler, output 1400kg per hour
(223303) YOM 1996 with Nu-Way burner

2238 Wellman Robey YGNETTE boiler, output 2200kw (223301)
YOM 1996 with Nu-Way burner

2239 Wellman Robey YGNETTE boiler, output 2200kw (223302)
YOM 1996 with Nu-Way burner

2240 Spirax Abco blow down vessel type BDB60
224 Memcor model XLP132-20 water softener system

2242 Chappee MXR4-411 type B boiler (9822093819) with
Nu-Way burner YOM 1998

2243 Chappee MXR4-411 type B boiler (9822109134) with
Nu-Way burner YOM 1998

2244 ACV Jumbo 1000 clarification tank YOM 2006 (4574)
2245 ACV Jumbo 1000 clarification tank YOM 2006 (4575)

2246 Holpack packaged pump set model HC24-42-2 2900 RPM
2247 Holpack packaged pump set model PCR8-60-2 2870 RPM
2248 Spare

2249 Stamford Generator will Perkins Engine 1000KVA (s/n
C066085-2) with Puma Power plant panel rating 1000KVA
(s/n 99002) with Acoustic Engineering Ltd sound proof
control cabin

Roof plant

2250 'I‘j‘i”rect Cool'i‘r'ig Systerﬁ‘;‘twin fan Hr'é‘frigeratid‘h‘ compreéé&f

2251 Friga Bohn ECA-223P612P Euro challenge six fan
condenser

2252 Spare

2253 Yorke SOC240E1 indoor heat exchanger compressor
2254 Yorke SOC240E1 indoor heat exchanger compressor
2255 Yorke SOC240E1 indoor heat exchanger compressor
2256 Yorke SOC240E1 indoor heat exchanger compressor
2257 Kitchen extraction fan system

2258 Rebro air filter system model D523

Maintenance

max lift 159kg
2260 Scaffold tower

2261 Eyfi Dynamic filter processor fire panel c/w fire detectors
2262 Scheppach TS4010 C1 table saw with dust extraction unit
2263 Wolf Sapphire pillar drill
2264 Peugeot T200 twin grinding wheel
2265 Karcher VR400 floor cleaner
2266 Spares - Engineering
2267
2268
-
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2269

2270

2271

2272

2273 Echovac Country Hurricane leaf vacuum

2274 Echo shredder and vacuum

2275 Echo PB650 blower

2276 GMD 20 liter backpack sprayer

Port cabins

277 Port cabin 6100 x 3010 x 2500mm high one door with
windows serviced for power, light & water

2278 Port cabin 6100 x 3010 x 2500mm high one door with
windows serviced for power, light & water

2279 Port cabin 6100 x 3010 x 2500mm high two door with
windows serviced for power, light & water

2280 Spare

CCTV / Security

2281 Power DVR 200 digital CCTV monitor with lapse time
record sixteen camera system and hard disk storage

2282 Power DVR 200 digital CCTV monitor with lapse time

record sixteen camera system and hard disk storage

2283 Tecton BRAX10 analogue duplex multiplex CCTV system
with Daewoo time lapse VCR

2283a Butlers Bar ICR Minibar recorder system / charge &
replenishment

2283b Spare

Mezzanine Offices

2284 Contents of Chief Engineers office comprising desk, '
chair & cupboards

2285 Contents of engineering office comprising desk,
chair & cupboards

2286 Contents of expenses managers office comprising desks,
chairs & cupboards

2287 Contents of personnel office comprising desks,
chairs & cupboards

2288 Contents of information centre office comprising desks,
chairs & cupboards

2289 Spare

2290 HP Laserjet printer, scanner fax copier machine

2291 Contents of IT office comprising desks, chairs & cupboards

2292 Spare

2293 Contents of wages office comprising desks,
chairs & cupboards

2294 HP 15" flat monitor

2295 Contents of F&B office comprising desks,
chairs & cupboards

2296 HP Laserjet 4050 printer

2297 Chubb Large fire safe

2298 Contents of cash office comprising desks,
chairs & cupboards

2299 Contents of chefs office comprising desks,
chairs & cupboards

2300 Contents of controllers office comprising desks,
chairs & cupboards

2301 Philips 15" flat screen monitor

2302 Rexel V50 shredder

2303 HP Inkjet 2250M printer

2304 Toshiba air conditioning cassette
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No.

2305

2306
2307
2308

2309
2310
231
2312

2313

2314

2315
2316
2317
2318
2319
2320
2321
2322
2323
2324

2325
2326
2327

Avl

DESCRIPTION

Xerox Document Centre 440ST multimachine scan, print,
copy, scan to email.

Spare
Fichet & Bauche safe

Contents of main accounts office comprising desks,
chairs & cupboards

Phoenix 2000 data care safe
HP Laserjet 4050 printer
HP Laserjet 4250M printer

Contents of accounts office 1 comprising desks,
chairs & cupboards

Contents of accounts office 2 comprising desks,
chairs & cupboards

Contents of accounts office 3 comprising desks,
chairs & cupboards

Fichet & Bauche safe with time delay
Mannesmann dot matrix printer
Grundig monitor and door entry keypad
Toshiba air conditioning cassette
Toshiba air conditioning cassette

14 x personnel lockers

12 x personnel lockers

Lockers in male change room

Lockers in female change room

Contents of training room comprising modular tables,
chairs OHP and screen

Epson CMP 5100 projector
Mitsubishi 28W television with Black Diamond VCR

Daikin air conditioning cassette

Ground Floor Offices

2342

2343
2344
2345
2346

2347
2348
2349

80 x safety deposit boxes

39 x Mutual safety deposit boxes
Spare

Meridian switchboard console

Call star Horizon 500 call controller
Motorola paging system with quantity of pagers
Spare

Mitsubishi air conditioning cassette
Spare

Intimus shredder

Spare

Spare

Mitsubishi air conditioning cassette

Contents of main office comprising desks, chairs &
cupboards

Contents of general managers office comprising desks,
chairs & cupboards

15" flat screen monitor
Spare
Air conditioning cassette

Contents of C&B office comprising desks, chairs &
cupboards

3 x 15" flat screen monitors
3 x 15" flat screen monitors

Spare

Lot aty  DESCRIPTION

2350 Brother 1020e facsimile

2351 Spare

2352 Xerox Document Centre 265ST digital copier

2353 NEC Nefax 425

2354 Spare

2355 Fujitsu air conditioning cassette

2356-2358 Spare

2359 Rexel LV laminator

2360 3 x Compaq PC with Samsung monitor

2361 Xerox Document Centre 220DC black and white digital
copier, network printer, color or black-and-white fax and
scan to email

2362 Sony KKI AMS 5 disc CD interchanger with Apart MA120
PA system

2363 Spare

2364 Sanyo air conditioning cassette

2365 Contents of The Towers office comprising desks,

chairs & cupboards

Elevators (Tender Items)

2366 Otis 78NJ5939 10 person 800kg elevator
2367 Otis 78NJ5938 10 person 800kg elevator
2368 Otis H7817 15 person 1135kg elevator
2369 Otis H7817 15 person 1135kg elevator
2370 Towers Service Lift

2371 Goods In Lift

2372 Elm & Oak Lift

2373 BB Service Lift

Car Parking System (Tender)

stations, car park ticket verification stamps, software / management
system. Offered complete or as two separate lots
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